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Společnost Gastro Novotný zajišťuje dodávky kompletního gas-
tronomického vybavení pro restaurace, hotely, jídelní provozy již 
od roku 1996. 

Díky našim bohatým zkušenostem jsme se postupem času 
zařadili mezi přední distributory gastro zařízení na českém trhu. 
Naše specializace se týká sortimentu od spotřebního materiálu po 
technologie potřebné ke kompletnímu provozu restauračních za-
řízení. Kvalita výrobků je u nás na 1. místě, proto v naší nabídce na-
jdete jen sortiment výrobků od osvědčených světových výrobců, 
kteří jsou špičkou ve svém oboru. Pečlivě vybíráme jednotlivé vý-
robky, aby splňovaly přísné hygienické předpisy jako např. HACCP. 

Nejsme pouhým specializovaným prodejcem! Naší hlavní 
předností je kompletní doprovodný servis pro klienty: ať už při 
výběru vhodné technologie, kdy zajišťujeme počáteční odborné 
poradenství, tak i při realizaci záručního a pozáručního servisu. 
Aby vaše gastronomické služby a výsledky byly co nejlepší, zpro-
středkováváme také dodávku chladicích systémů a vzduchotech-
niky.

Navštivte showroom Gastro Novotný v  Brně – odborní tech-
nici vám zkušeně poradí s výběrem ideálního sortimentu. Využít 
můžete nejen jejich fundovaných doporučení, ale také možnosti 
vybrané výrobky si rovnou vyzkoušet a na místě zakoupit či ob-
jednat.

Výhody ve zkratce:
 Komplexní sestavení projektové dokumentace na míru k dané-

mu projektu.
 Dodávky a montáže gastro zařízení včetně školení a obsluhy.
 Rozvoz zboží po Brně zdarma.
 Důraz na kvalitu sortimentu a rychlost dodávky.
 Kompletní doprovodný servis včetně poradenství.
 Individuální přístup ke každému zákazníkovi.

Prodejnu a showroom najdete na adrese:
Gastro Novotný Brno

Selská 58, 614 00 Brno 
Po–Pá 8.00–17.00
+420 542 211 802  

Email: info@gastronovotny.cz
www.gastronovotny.cz
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K atalog posk y tuje přehled o z ákl adní nabídce firmy Gastro Novotný.
T echnick       é  z m ě n y,  tisk    o v é  ch  y b y  a  z m ě n y  cen    v y hra   z en  y.
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Tašky a sáčky HDPE

číslo popis bal. Kč/bal.

68400 Tašky 4 kg bílé  
25 + 12 x 45 cm 100 16,00

68410 Tašky 10 kg pruhované  
30 + 16 x 52 cm 100 37,00

68503 Tašky 3 kg HDPE transp. 
(rolované) 250 33,00

68505 Tašky 5 kg HDPE transp. 
(rolované) 200 32,00

68840 Sáčky na led – 24 kostek 
10 ks 1 6,90

Potravinové a ALU folie 

číslo popis bal. Kč/bal.

69108 Alu fólie ve fólii  
29 cm x 10 m, 9 µm 1 11,90

69111 Alu fólie extra silná
30 cm x 150m, 14 µm 1 241,00

69114 Alu fólie extra silná
45 cm x 150 m, 18µm 1 445,00

69129 Alu fólie
30 cm x 120 m, 9,3 µm 1 139,00

69130 Alu fólie
30 cm x 150 m, 10,5 µm 1 180,00

69145 Alu fólie
45 cm x 150 m, 11 µm 1 285,00

69230 Potravinová fólie
30 cm x 300 m, 9 µm 1 83,00

69244 Potravinová fólie
45 cm x 250 m, 8 µm 1 102,00

69245 Potravinová fólie
45 cm x 300 m, 9 µm 1 123,00

69308 Papír na pečení v boxu
38 cm x 8 m 1 20,00

69280 Odvinovač fólie 30 cm  
s kolečkem 1 830,00

69281 Odvinovač fólie 45 cm  
s kolečkem 1 949,00

68503

68505

69230

68840

69114

69145

69111

69130

69108

69129

69244

69308

69245

68410

69280
69281

68400
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Papírové sáčky

číslo popis bal. Kč/bal.

71005 Svačinové  bílé 0,5 kg
(10 + 5 x 22 cm) 1000 189,00

71010 Svačinové bílé 1 kg
(12 + 5 x 24 cm) 1000 219,00

71015 Svačinové bílé 1,5 kg
(14 + 7 x 29 cm) 1000 274,00

71540 Sáčky na hamburger
16 x 16 cm 500 82,00

71545 Sáčky na kebab 16 x 16 cm 500 82,00

71553 Sáčky na párek v rohlíku
8 + 3,5 x 20 cm 300 57,00

71554 Papírové sáčky (HOT DOG) 
bílé 9 x 19 cm 500 77,00

71555 Sáčky na hranolky
10 + 5 x 11 cm 300 47,00

71599 Osvěžující citronové 
ubrousky 250 185,00

71418

71423

71553

71555

71554

71599

71540

71545

71122

71124

71126

71127

71120

71128

71123

71005

71010

71015

Papírové tácky

číslo popis bal. Kč/bal.

71120 Papírové tácky
10 x 16 cm č. 3 250 55,50

71122 Papírové tácky
13 x 20 cm č. 4 250 75,00

71123 Papírové tácky
16 x 20 cm č. 4.5 250 128,00

71124 Papírové tácky
16 x 23 cm č. 5 250 118,00

71126 Papírové tácky
17 x 25 cm č. 6 250 205,00

71127 Papírové tácky
21 x 29 cm č. 7 125 168,00

71128 Papírové tácky
19 x 33,5 cm č. 8 125 168,00

71418 Papírové talíře mělké 
Ø 18 cm 100 69,00

71423 Papírové talíře mělké 
Ø 23 cm 100 83,00
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Aktuální ceny tácků a talířů
platné do odvolání.
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Krabice na pizzu z vlnité lepenky,
barevné motivy

číslo popis bal. Kč/bal.

72032 Krabice  32 x 32 x 3 cm zko-
sené rohy 100 438,00

72033 Krabice  33 x 33 x 3 cm zko-
sené rohy 100 460,00

71934 Krabice 34 x 34 x 3 cm  100 549,00

71940 Krabice 40 x 40 x 3 cm 100 660,00

71999 Plastový distanční  
stojánek 3 cm 100 45,00

Menu boxy PS – TOP kvalita

číslo popis bal. Kč/bal.

75506 Box na hamburger  
145 x 133 x 75 mm 125 157,00

75509 Menu box   
185 x 133 x 75 mm 125 189,00

75510 Menu box   
240 x 133 x 75 mm 125 232,00

75631 Menu box nedělený  
241 x 207 x 69 mm 125 249,00

75632 Menu box 2-dílný  
241 x 207 x 69 mm 125 249,00

75633 Menu box 3-dílný  
241 x 207 x 69 mm 125 249,00

75402 Termo-víčko vnitřní pro 
misky kulaté 340–680  ml 50 55,00

75401 Víčko pro misky kulaté  
340–680 ml [50 ks] 50 36,00

75434 Termomiska kulatá bílá 
340 ml 25 33,00

75446 Termomiska kulatá bílá 
460 ml 25 38,00

75457 Termomiska kulatá bílá 
550 ml 25 41,00

72032

72033

71934

71940

71999

75401

75506

75509

75510

75631

75632

75446

75402

75434

75457

75633
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77300

77312

77320

77325

77350

77400

77412

77420

77425

77803

Misky PET průhledné

číslo popis bal. Kč/bal.

74355 Salátová miska průhledná 
500 ml 50 50,00

74356 Salátová miska průhledná 
600 ml 50 54,00

74358 Salátová miska černá 500 ml 50 48,00

74359 Salátová miska černá 600 ml 50 55,00

77803 Miska oválná průhledná  
s víčkem 375 ml 50 64,00

77805 Miska oválná průhledná  
s víčkem 500 ml  50 78,00

77807 Miska oválná průhledná  
s víčkem 750 ml 50 109,00

77810 Miska oválná průhledná  
s víčkem 1000 ml 50 136,00

Misky hranaté a kulaté průhledné PP

číslo popis bal. Kč/bal.

77300 Víčko průhledné  
pro misky hranaté 100 45,00

77312 Miska hranatá průhledná 
125 ml 100 52,00

77320 Miska hranatá průhledná 
200 ml 100 51,00

77325 Miska hranatá průhledná 
250 ml 100 54,00

77350 Miska hranatá průhledná 
500 ml 100 95,00

77400 Víčko průhledné  
pro misky kulaté 100 46,00

77412 Miska kulatá průhledná 
125 ml 100 52,00

77420 Miska kulatá průhledná 
200 ml 100 53,00

77425 Miska kulatá průhledná 
250 ml 100 54,00

77805

77807

77810

74358

74359

74356

74355
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Kelímky PET čiré

číslo popis bal. Kč/bal.

76004 Kelímek čirý PET 2 cl/4 cl 40 19,90

76005 Kelímek čirý PET
2 cl/4 cl/5 cl 40 22,90

76020 Kelímek z PET 0,2 l
(Ø 78 mm) 50 43,50

76025 Kelímek z PET 0,25 l
(Ø 78 mm) 50 46,50

76030 Kelímek z PET 0,3 l
(Ø 78 mm) 50 49,50

76094 Víčko vypouklé s otvorem 
pro kelímky Ø 78 mm 50 44,50

76102 Kelímek z PET 250 ml
(Ø 95 mm) 50 44,80

76103 Kelímek z PET 0,3 l
(Ø 95 mm) 50 73,00

76104 Kelímek z PET 0,4 l
(Ø 95 mm) 50 73,00

76105 Kelímek z PET 0,5 l
(Ø 95 mm) 50 79,00

76196 Víčko vypouklé s otvorem 
pro kelímky Ø 95 mm 50 49,00

76197 Víčko vypouklé  
pro kelímky Ø 95 mm 50 49,00

Plastové kelímky průhledné PP

číslo popis bal. Kč/bal.

73222 Kelímek transparentní
0,2 l -PP- 100 26,50

73213 Kelímek průhledný 0,3 l -PP- 
(Ø 78 mm) 100 48,00

73214 Kelímek průhledný 0,4 l -PP- 
(Ø 95 mm) 50 37,00

73216 Kelímek průhledný 0,5 l -PP- 
(Ø 95 mm) 50 37,00

Kelímky pevné krystal

číslo popis bal. Kč/bal.

73102 Kelímek krystal 2 cl 50  27,00

73104 Kelímek krystal 2 cl/4 cl 50 29,20

73105 Kelímek krystal  
2 cl/4 cl/5 cl 40 31,00

73230 Kelímek průhledný 
0,08 l -PP- 100 19,70

73124 Kelímek krystal na Long- 
-drink 2 cl / 0,2 l 10 27,50

73131 Kelímek krystal na koktejl  
0,3 l 30 99,00

73160 Pohárek na šampus  
0,1 l jednodílný 10 72,00

73181 Pohárek na víno 0,1 l 6 34,00

73112 Kelímek krystal na stopce  
0,2 l 10 29,90

76004

76005

73222

73213

73102

73230

73160

73181

73131

73104

76020

76094

76102

76104

76196

76103

76105

76197

76025

73216

73214

73105

73124

73112

76030
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Papírové kelímky s potiskem

číslo popis bal. Kč/bal.

73280 Papírový kelímek
Espresso (Ø 62 mm) 50 25,00

73281 Papírový kelímek  0,15 l
(Ø 73 mm) 100 63,50

73282 Papírový kelímek  0,2 l
(Ø 80 mm) 50 43,00

73283 Papírový kelímek 0,3 l
(Ø 80 mm) 50 52,00

Papírové kelímky bílé

číslo popis bal. Kč/bal.

76228 Papírový kelímek bílý  
280 ml, M (Ø 80 mm) 50 44,00

76233 Papírový kelímek bílý  
330 ml, L (Ø 80 mm) 50 52,00

76251 Papírový kelímek bílý  
510 ml, XL (Ø 90 mm) 50 72,00

76261 Papírový kelímek bílý  
610 ml, XXL (Ø 90 mm) 50 88,00

76293
Víčko vypouklé bílé  
pro papírové kelímky  
Ø 80 mm

100 52,00

76294
Víčko vypouklé bílé  
pro papírové kelímky  
Ø 90 mm

100 59,50

76298
Víčko vypouklé černé  
pro papírové kelímky  
Ø 80 mm

100 52,00

76299
Víčko vypouklé černé  
pro papírové kelímky  
Ø 90 mm

100 57,50

Kelímky termo na horké nápoje

číslo popis bal. Kč/bal.

75720 Kelímek bílý z pěnového PS 
200 ml 50 34,00

75725 Kelímek bílý z pěnového PS 
225 ml (0,2 l) 50 36,00

75730 Kelímek bílý z pěnového PS 
280 ml (0,25 l) 50 46,00

75825 Kelímek s potiskem "HOT 
DRINKS" 225 ml (0,2 l) 50 47,00

75826 Kelímek s potiskem ZIMNÍ 
PAUZA 225 ml (0,2 l) 50 47,00

75831 Kelímek s potiskem ZIMNÍ 
PAUZA 280 ml (0,25 l) 50 55,50

75923 Víčko vypouklé pro číslo 
75725, 75825 a 75826 100 59,50

75924 Víčko vypouklé pro číslo 
75831 a 75730 100 60,00

75922 Víčko vypouklé  
pro číslo 75720 100 59,50

73251 Šálek bílý s ouškem 0,18 l 60 54,50

73252 Šálek hnědý s ouškem 0,18 l 60 54,50

76228

76261

76294

76298

76233

76293

76299

76251

75725

75826

75924

73251

73252

75720

75825

75923

75922

75730

75831

73280

73281

73283

73282
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Talíře a misky PP,  
vhodné do mikrovlnné trouby

číslo popis bal. Kč/bal.

73601 Talíř bílý (PP) Ø 22 cm 100 129,00

73602 Talíř dělený na 2 porce, bílý 
(PP) Ø 22 cm 100 129,00

73603 Talíř dělený na 3 porce, bílý 
(PP) Ø 22 cm 100 129,00

73621 Talíř mělký, bílý (PP)  
Ø 20,5 cm 100 85,00

73605 Šálek na polévku bílý (PP) 
350 ml 100 123,00

73600 Šálek na polévku bílý (PP) 
500 ml 100 125,00

73614 Miska oválná bílá (PP) 250 ml 250 167,00

Plastové příbory

číslo popis bal. Kč/bal.

73003 Kávová lžička bílá  
12,5 cm 100 15,00

73004 Vidlička na moučník bílá
14 cm 100 22,90

73006 Lžíce bílá 17 cm 100 26,50

73007 Vidlička bílá 17 cm 100 23,00

73008 Nůž bílý 17 cm 100 23,00

73011 Míchačka na kávu bílá
11 cm 1000 49,00

Plastové příbory pevné 

číslo popis bal. Kč/bal.

73056 Lžíce pevná, průhledná  
17,5 cm 100 51,90

73057 Vidlička pevná, průhledná 
17,5 cm 100 51,90

73058 Nůž pevný, průhledný  
17,5 cm 100 51,90

73053 Kávová lžička pevná,  
průhledná 12,5 cm 100 20,00

73020 Vidlička na hranolky barevná 
mix 7,5 cm 2000 125,00

73022 Zmrzlinová lžička barevná 
mix 9 cm 1000 110,00

66470 Koktejlová lžička barevná 
mix 21 cm 20 34,50

73602

73601

73603

73605

73621

73600

73614

73003

73004

73006

73007

73008

73011

73057

73058
73053

73020

73022

66470

73056
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Příbory, bodce, párátka ze dřeva

číslo popis bal. Kč/bal.

66709

Dřevěná párátka hyg. 
balená v papíru 65 mm.
Cena platí do vyprodání
zásob. 

1000 31,90

66712 Dřevěná párátka 65 mm 1000 22,00

66716 Dřevěná párátka hyg. bale-
ná v celofánu 65 mm 1000 43,00

66718 Dřevěná napichovátka 
80 mm 50 3,90

66720 Bambusové bodce UZLÍK 
10 cm 100 34,00

66723 Míchačka na kávu ze dřeva 
14 cm 1000 51,00

66725 Čínské hůlky 21 cm  
(hyg. balené po páru) 50 42,00

66730 Bambusové bodce  
na jednohubky 12 cm 250 60,00

66731
Bambusové bodce  
na jednohubky 15 cm 
[250 ks]

250 61,00

66732
Bambusové bodce  
na jednohubky 18 cm 
[250 ks]

250 67,00

66736 Lžíce ze dřeva 16 cm 100 89,00

66737 Vidlička ze dřeva 16 cm 100 86,00

66738 Nůž ze dřeva 16 cm 100 64,00

66751 Dřevěné špejle hrocené 
20 cm, Ø 3 mm 100 12,70

66752 Dřevěné špejle hrocené 
25 cm, Ø 3 mm 100 15,00

66753 Dřevěné špejle hrocené 
30 cm, Ø 3 mm 100 19,00

66704 Bambusové špejle  
hrocené 20 cm, Ø 2,5 mm 200 15,90

66705 Bambusové špejle  
hrocené 25 cm, Ø 3 mm 200 23,00

Alu podnosy

číslo popis bal. Kč/bal.

65035 Podnos oválný ALU  
33,3 x 23,3 cm 10 69,50

65045 Podnos oválný ALU  
44,5 x 29,5 cm 5 65,50

65055 Podnos oválný ALU  
54,5 x 36 cm 5 97,50

66725

66709

66712

66716

66718

66720

66730

66731

66732

66723

66736

66737

66738

65055

65035

65045

66704

66705

66751

66752

66753
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Odpadkové pytle, odpadkové koše,
houbičky, drátěnky

číslo popis bal. Kč/ks

69515      Sáčky do koše černé
45 x 54 cm, 18 l 50  12,40

69549      Sáčky do koše transparentní
49 x 60 cm, 30 l 50  13,90

69554      Sáčky do koše zatahovací
50 x 60 cm, 30 l 20  16,20

69560      Sáčky do koše transparentní
60 x 72 cm, 60 l  20  11,50

69562      Sáčky do koše zatahovací
63 x 73 cm, 60 l 10  12,90

69563      Sáčky do koše transparentní
63 x 74 cm, 60 l 50  22,90

69585      Sáčky do koše
63 x 85 cm, 50 l 40  21,60

69650      Sáčky do koše EXTRA PEVNÉ
50 x 60 cm, 30 l 25 18,80

69660      Sáčky do koše EXTRA PEVNÉ
60 x 70 cm, 60 l 25 23,40

69670      Pytle na odpadky modré 70 l 25  32,80

69700      Pytle na odpadky
zatahovací, typ 60 25  72,00

69740      Pytle na odpadky modré
120 l, typ 40  25  41,00

69760      Pytle na odpadky modré
120 l, typ 60  25  61,00

69799      Pytle na odpadky černé
120 l, typ 100 15  68,00

69860      Pytle na odpadky černé
140 l, typ 60  25 78,00

69880      Pytle na odpadky černé
240 l, typ 80  10  64,00

60995      Koš odpadkový
skládací bílý 50 l 1   225,00

1423300      Odpadkový koš nášlapný
s kolečky 60 l 1   1 190,00

1423400      Odpadkový koš nášlapný
s kolečky 120 l 1   1390,00

1423350 Odpadkový koš nášlapný
s kolečky  80 l 1   1290,00

4132010      Drátěnka JUMBO nerez 40 g              1   14,80

0402 Houba žlutá tvarovaná
STŘEDNÍ 10 42,00

0403         Houba žlutá VELKÁ GASTRO 10 89,00

041210       Green 80 XS grill pad –
drátěnka na gril 15 x 22,5 cm             1   14,90

04137        
Drátěnka na grily, sporáky  
a mřížky. Abrazivní povrch 15 
x 10 cm

1   21,90

045522       Drátěnka kovová 30 g pevná 25   273,00

045526       Drátěnka nerez 30 g 10   159,00

045527       Drátěnka nerez 60 g pevná 10   245,00

04552 Drátěnka nerez 30 g spirálová 10 159,00

045521 Drátěnka nerez 60 g spirálová 4 112,00

045523 Drátěnka kovová 80 g pevná 10 235,00

69515
60995

1423300

0403

041210

04137

1423400

1423350

4132010

045522

04552

045521

045523

045526

69549

69554

69560

69562

69563

69585

69650

69660

69670

69700

69740

69760

69799

69860

69880

040262826104

045527
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Úklidové vozíky, utěrky,
ochranné pomůcky a příslušenství

číslo popis bal. Kč/ks

3301         

Dura Dry, zelená, profesionál-
ní utěrka ze 100% mikrovlák-
na, výborně leští, pratelná, 
certifikát pro styk  
s potravinami, 34 x 40 cm                

5  114,00

3302         Dura Dry, modrá, viz 3301 5  114,00

3303         Dura Dry, žlutá, viz 3301 5  114,00

3304         Dura Dry, červená, viz 3301 5  114,00

3305         

Coffee towel, utěrka na profe-
sionální čištění parních trysek, 
antibakteriální vlastnosti,  
netkaná textilie tepelně  
odolná do 210°, 43 x 32 cm             

10  120,00

3306         

Lavette Super, zelená,
víceúčelová pratelná utěrka 
s otevřenou strukturou pro 
účinný sběr nečistot, antibak-
teriální vlastnosti, certifikace 
pro styk s potravinami,
50 x 36 cm

10 158,00

3307         Lavette Super, žlutá, viz 3306 10  158,00

3308         Lavette Super, červená,  
viz 3306 10  158,00

3309         Lavette Super, modrá,  
viz 3306    10  158,00

3310         

J-CLOTH LAVETTE, bílá, 
pratelná utěrka ze 100% 
viskózy, účinný sběr nečistot, 
antibakteriální vlastnosti,  
certifikát pro styk s potravina-
mi,  61 x 36 cm  

50  330,00

3311         J-CLOTH LAVETTE, modrá, 
viz 3310 50  330,00

3312         J-CLOTH LAVETTE, červená, 
viz 3310 50 330,00

3313         J-CLOTH LAVETTE, zelená, 
viz 3310 50  330,00

3314         J-CLOTH LAVETTE, žlutá,  
viz 3310 50  330,00

3315         

J-CLOTH LAVETTE, červená,   
300 útržků, utěrka v roli 
pratelná, antibakteriální 
vlastnosti, certifikace pro styk 
s potravinami, 37 x 22 cm

1  1 250,00

3316         J-CLOTH LAVETTE, žlutá,  
viz 3315  1  1 250,00

3301
581881791

3303

3305

3307

3310

3316

3302
581881961    

3304

3306

3309

3312

3314

3308

3311

3313

3315

číslo popis bal. Kč/ks

581881791    Držák Fliper mopu,
magnet, 40 cm           1   390,00

581881961    Držák Fliper mopu,
magnet, 50 cm           1   450,00

5821005C     

Úklidový vozík Clarol 17 l, 
úložné košíčky a vlož-
ka do ždímače nejsou 
součástí

1 2 100,00

5821028      Tyč ALU 1400, Ø 23,5 mm                  1   95,00

5821040      Mop Flipper, 40 cm                        1   159,00

5821041      Mop Flipper, 50 cm                        1   205,00

5840471      
Košík na vodítko, přídavný 
košík na úklidové pro-
středky

1   210,00

69027        Hadr mycí DUHA,
oranžový, 70 x 60 cm   1   16,90

69075        Koncovka mop – mikro-
mop, vysoká savost 140 g           1  58,00

69076        Koncovka mop provázky, 
bavlna 300 g              1   68,00

694620       Houbová utěrka Spontex 10 49,00

5821005C

5821028

5821040

5821041

69027

5840471

69075 69076

694620
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číslo popis bal. Kč/ks

68140      
Rukavice jednorázové 
nitrilové modré nepudro-
vané, S

100 117,00

68141      
Rukavice  jednorázové   
nitrilové modré nepudro-
vané, M

100  117,00

68142      
Rukavice  jednorázové 
nitrilové modré nepudro-
vané, L

100 117,00

68143      
Rukavice  jednorázové   
nitrilové modré nepudro-
vané, XL

100 117,00

69415        Rukavice MAPY gumové,  
č. 10  2 51,00

694150       Rukavice latexové  
P, M, G, Favorit 2   19,10

694151       Rukavice MAPY gumové,  
č. 8           2 51,00

69062        Utěrka univerzální  
SUPERCLEAR, 40 x 35 cm    3 42,00

04201        Smeták 30 směs s holí 
140 cm             1   99,00

04215        Kartáč podlahový s holí, 
120 cm           1   70,00

042871       Hadr na podlahu 1  23,90

04399        Zvon sanitární Hektor                   1   42,00

68211      Kuchařské čepice papír, 
lodičky bílé 25  42,00

68224      Kuchařské čepice vysoké 
bílé, 24 cm       10  84,00

69061        Smetáček a lopatka LUX                  1   47,00

68110      Rukavice na jedno použití 
hdpe    50 8,00

048680023    Hůl ALU PROFI
1,17 m, závit jemný      1   84,00

048680078    Kartáč na drhnutí, závit C1              1   98,00

046103       Smeták Double INDOOR 
vnitřní, 30 cm       1   79,00

048680573    Stěrka 45 cm, kovová                     1   99,00

04085412     Kbelík na mop
se ždímadlem červený 1   129,00

69021        Hůl 130 cm, závit hrubý                   1   33,00

69415

68140

04201

68143

694151

68141

04215

042871

04399

69062

694150

046103

68142

68211

68224

68110

69061 

048680023

048680078

048680573

04085412

69021
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Ruční mytí nádobí

číslo popis Kč/ks

310230       
FLORE – 5 l – Koncentrovaný  
prostředek na nádobí se svěží 
vůní granátového jablka

105,00

310320       
FLORE – 5 l – Koncentrovaný  
prostředek na nádobí se svěží 
vůní aloe vera  

105,00

310060       FLORE – 25 l – Na ruční mytí  
nádobí, eko jar s glycerinem 348,00

29003        
TERSIL BLU – 1,5 l – Koncentrát 
na mytí nádobí, svěží vůně  
a vysoká odmašťující schopnost

75,00

29049        

TERSIL LEMON – 5 l – Koncentrát 
na mytí nádobí, svěží vůně  
a vysoká odmašťující  
schopnost

220,00

310011       
Well Done – 5 l – Mycí prostředek 
na nádobí, s odmašťujícím 
účinkem

106,00

29069        
DIP – 9 kg – Mycí prostředek 
na škrob a emulgaci tuku použí-
vaný před mytím v myčce

1 550,00

Profesionální přípravky do myčky

číslo popis Kč/ks

29009        

SOISEN POWER – 24 kg – Profesi-
onální mycí přípravek na barové 
myčky, efektivně odstraňuje 
skvrny a tuky, vysoká čistící síla

1 740,00

29010        

SOISEN POWER – 12 kg – Profesi-
onální mycí přípravek na barové 
myčky, efektivně odstraňuje 
skvrny a tuky, vysoká čistící síla

890,00

29002        

TENSILUX HW – 10 kg – Profesio-
nální oplach do myčky, odstraňu-
je zbytky mycí směsi a vápenné 
skvrny, prvotřídně leští sklenice 
a příbory

950,00

29037        

METAL DOUX – 6 kg – Profesio-
nální mycí přípravek do myčky 
na měkké kovy, chrání proti 
korozi a vysoce odmašťuje

490,00

29053        

TENSIL HD – 10 kg – Oplach 
do myčky na tvrdou vodu, 
odstraňuje zbytky mycího  
přípravku a vápenné skvrny

1 090,00

29054        

TENSIL MATIC HD – 12 kg – Mycí 
přípravek do myčky na tvrdou 
vodu, důkladně čistí, odstraňuje 
mastnotu

1 090,00

29071        

TENSIL MATIC HD – 24 kg – Mycí 
přípravek do myčky na tvrdou 
vodu, důkladně čistí, odstraňuje 
mastnotu

2 120,00

29021        DETERCROST – 6 kg – Profesio-
nální odvápňovač 679,00

29072        DETERCROST – 1 l – Profesionální 
odvápňovač 139,00

4400054      Sůl tabletovaná regenerační – 
25 kg 238,00

310060

310230       

310320

29003

29049

310011

29069

29009

29010

29002

29037

29053

29054

29071

29021

29072

4400054
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310270

310019

310024

310022

29045

29047

Dezinfekce

číslo popis Kč/ks

310270       
FLORE SANITA – 5 l – Prostředek 
k dezinfekčním a sanitárním 
účelům, jablečná parfemace

84,00

310019       
Well Done sanitární pěna 750 ml 
– Čisticí pěna odstraňuje plíseň, 
vodní kámen, okamžitý výsledek

65,00

310024       
Well Done sanitární čisticí pěna  
5 l – Čisticí pěna odstraňuje plíseň, 
vodní kámen, okamžitý výsledek

190,00

310022       
Well Done Fertix – 4 l – Účinně 
odstraňuje nečistoty, dezinfikuje 
a chrání před plísní 

85,00

29045        

FLORSAN RAPIDO – 750 ml –  
Antibakteriální prostředek  
bez oplachování, vhodný na ocel, 
sklo, plast 

99,00

29047        

VORTEX AC5 – 1 l –  koncentrova- 
ný sanitarní prostředek, odmaš-
ťovací, dezinfekční s příjemnou 
parfemací

180,00

Podlahy

číslo popis Kč/ks

29051        
SIRIO SX – 5 kg – Prostředek 
na mytí mastných podlah, vysoce 
odmašťující s intenzivní parfemací

379,00

29055        

SIRIO SAN – 5 kg – Sanitární 
odmašťovací prostředek  
s dezinfekčním účinkem, vhodné 
pro H.A.C.C.P systémy

490,00

29059        

BEN FLOR – 5 kg – Prostředek 
na podlahy s vysokou čisticí silou, 
se svěží vůní levandule zanechává 
podlahu lesklou a s parfemací

375,00

29019        

SIRIO LEMON – 5kg – Intenzivní 
parfemovaný přípravek na všech-
ny druhy podlah, zanechává 
podlahu svěží a bez mastnoty

235,00

29022        

SIRIO FRESH – 5kg – Intenzivní 
parfemovaný přípravek na všech-
ny druhy podlah, zanechává 
podlahu svěží a bez mastnoty

235,00

29023        
NEUTROFOR – 5 kg – Profesio-
nální přípravek na údržbu parket 
a linolea

345,00

317030       
FLORE PODLAHA Cleaner – 5 l 
Univerzální čisticí přípravek 
na podlahy         

135,00

29041        

CITRUS PAV – 5 kg – Čistící pro-
středek na podlahy s citrusovou 
vůní, vhodný na všechny omyva-
telné povrchy

199,00

29042        

PROVENCE PAV – 5 kg – Prostře-
dek na podlahy s parfemací, 
vhodný na všechny omyvatelné 
povrchy

199,00

29073        

SIRIO STRONG – 10 kg – Prostře-
dek na podlahy se silnou odmaš-
ťující schopností, vhodný zejména 
do prostor kuchyní

690,00

29046        

TWIST AC1– 1 l – Vysoce účinný 
odmašťovací koncentrát, vhodný 
pro všechny typy podlah, s inten-
zivní parfemací

180,00

29063        
SIRIO MULTIACTIV – 1 l – Univer-
zální odmašťující koncentrovaný 
prostředek pro všechny povrchy

145,00

310014       
Well Done ELEGANT – 5 l  
Univerzální prostředek  
na podlahy

154,00

29051

29019

29055

29022

29041

29046

29059

29023

29042

29063

310014

317030

29073
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310151

TOP PRODUKT • jsou 4 x koncentrované

310155

310115

35082

29064

29065

29066

29067

29060

29061

29048

Koupelny a osvěžovače

číslo popis Kč/ks

310151       

KALYP krém na ruce, oliva, 
propolis – 100 ml – Jemný krém 
s delikátní vůní a antibakteriální 
přísadou.

19,50

310155       

KALYP tekuté mýdlo krém, oliva 
5 l – Olivový extrakt zanechává 
pokožku rukou jemnou a hebkou 
díky obsahu D Panthenolu 
a Glycerinu 

89,00

310115       
KALYP tekuté mýdlo krémové 
med – 5 l – S medovou složkou 
pro hladké a jemné ruce

89,00

35082        

Krystal osvěžovač olejový  
750 ml – Pozvolna se odpařuje 
a dodává prostorám toalet 
příjemnou vůni

97,00

29064        

Osvěžovač SOFFIO – 750 ml 
Olejová koncentrovaná vůně 
neutralizující nepříjemné pachy, 
intenzivně provoní místnosti svěží 
fialkovou a květinovou vůní

195,00

29065        

Osvěžovač TRAMONTO – 750 ml 
Olejová koncentrovaná vůně 
neutralizující nepříjemné pachy, 
intenzivně provoní místnosti 
jemnou vůní

195,00

29066        

Osvěžovač  RUGIADA – 750 ml 
Olejová koncentrovaná vůně 
neutralizující nepříjemné pachy, 
intenzivně provoní místnosti svěží 
květinovou vůní

195,00

29067        

Osvěžovač  BREZZA – 750 ml 
Olejová koncentrovaná vůně 
neutralizující nepříjemné pachy, 
intenzivně provoní místnosti svěží 
citronovou  vůní

195,00

29060        

FLORCAL FRUIT – 750 ml 
Dezinfekční a lešticí přípravek 
na baterie a kohoutky, intenzivní 
ovocná parfemace

69,00

29061        
FLORCAL SX – 750 ml – Dezinfekč-
ní a lešticí přípravek na baterie
a kohoutky, intenzivní parfemace

69,00

29048        

TWIST AC6 – 1 l – Čisticí prostře-
dek na prostory koupelen, vysoce 
účinný koncentrát s intenzivní 
parfemací

180,00

WC

číslo popis Kč/ks

34013        
Deodorizer WAVE 2.0 – Vonné sít-
ko do pisoáru, optimalizuje tvor-
bu bakterií, intezivní parfemace

89,00

35320        
CLEAMEN 320 – 1,5 kg – Čisticí 
a deodorační tablety určené 
pro vkládání do pisoárů.

253,00

34172        Vonná gelová závěska na toalety 
s intenzivní parfemací 79,00

29024        
SIRIO WC – 750 ml – S parfemací, 
intezivně leští a odstraňuje vodní 
kámen 

65,00

29032        
SIRIO WC 750 ml – Sanitární čistič 
s vysokou parfemací, optimalizuje 
tvorbu bakterií, bělicí schopnost

65,00

310026       

Well Done  ANTARCTIC – 5 l 
Přípravek na odstranění vodního 
kamene, rozpouští vodní kámen 
ze všech povrchů v koupelně 
(vana, umyvadlo, vodovodní 
baterie, obkladačky)

149,00

310013       

Well Done  WC – 5 l – Koncentro-
vaný čistič se svěží vůní účinně 
odstraňuje vodní kámen, čiště-
nému povrchu dodává jas a lesk 
s okamžitým účinkem     

149,00

310032       

Well Done WC Welltix – 1 l 
Dezinfekční WC přípravek se svěží 
vůní, ničí bakterie a zanechává 
intenzivní parfemaci

37,00

34013

35320 29024

29032 

310013

310032

34172 310026
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310212

69014

29006

310008

Okna a nábytek

číslo popis Kč/ks

310212       FLORE – 5 l – Přípravek na leštění 
skla a zrcadel 105,00

29006        
SIRIO MULTIUSO – 750 ml – Mul-
tifunkční přípravek na všechny 
omyvatelné povrchy s alkoholem

59,00

310008       
Well Done včelí vosk – 750 ml  
Čistí a ošetřuje dřevěné  
a laminované povrchy 

63,00

69014        Pronto – 400 ml
Sprej proti prachu 79,00

Odmašťovače a nerez 

číslo popis Kč/ks

29029        

FLORCONTROL – 750 ml – Profe-
sionální přípravek na grily a kon-
vektomaty, efektivně odstraňuje 
připáleniny a nečistoty

109,00

29030        

SPEED FORCE – 750 ml – Rychlý 
odmašťující a čisticí prostředek, 
bezoplachový, vhodný na povr-
chy (ocel, sklo, mramor, plast), 
pouze stačí otřít hadříkem

85,00

29035        

FLORCONTROL – 6 kg – Profesi-
onální přípravek na grily a kon-
vektomaty, efektivně odstraňuje 
připáleniny a nečistoty

690,00

29038        
ACTIGEL – 6 kg – Alkalický čisticí 
přípravek za tepla pro odstranění 
mastnot a připálených tuků

590,00

35046        

Krystal tekutý písek – 6 kg
Odstraňující nečistoty z kuchyň-
ských ploch, sporáků a i z velmi 
znečištěného nádobí     

208,00

29004        

RIL LIMONE – 750 ml
Čisticí krém s abrazivními 
částečkami, odstraňuje nečistoty 
a zanechává povrch hladký

43,00

310001       
Well Done odmašťovač – 750 ml 
odmašťující přípravek na čištění 
sporáků, troub a dalších zařízení

78,00

310009       
Well Done odmašťovač – 5 l
Udmašťující přípravek na čištění 
sporáků, troub a dalších zařízení

409,00

29016        
ACTIGEL – 1 l – Alkalický čisticí 
přípravek za tepla pro odstranění 
mastnot a připálených tuků

99,00

441045       

Imagin – 750 ml – Profesionální 
přípravek k běžnému ošetřování 
(leštění) a následné konzervaci 
kuchyňských zařízení

169,00

441674462    

Imagin – 5 l – Profesionální 
přípravek k běžnému ošetřování 
(leštění) a následné konzervaci 
kuchyňských zařízení

865,00

29001        

TECNOFORNI – 6 kg – Automa-
tické mytí na konvektomaty, 
efektivně odstraňuje veškerou 
mastnotu a pohlcuje nepříjemné 
pachy

890,00

29029

29035 

29004

29030

35046

310009

441045

441674462

29001

29038

310001

29016
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Pivní sklo, trubky a údržba zařízení 

číslo popis Kč/ks

29028        

BIER 120 – 1 l – Prostředek určený 
k mytí pivního a restauračního 
skla, nepěnivý, nezanechává 
skvrny

89,00

35261        

CLEAMEN 261 – 720 g – Mycí 
tablety na čištění pivních sklenic 
a veškerého restauračního skla, 
tablety jsou určeny pro mytí v tla-
kových myčkách s oplachovačem

279,00

29005        

SIRIO DISGORGO – 1 l – Profe-
sionální prostředek na čištění 
odpadů, čistí odpadní trubky 
od mastnoty, vlasů, papíru, 
cigaret apod.

89,00

29043        

COFFINET GEL – 750 ml – Profesio-
nální čistič kávovárů, odstraňuje 
usazeniny, snadné použití díky 
gelové konzistenci

249,00

29015        
FRILLS – 25 ks – odmašťovací tab-
lety pro fritézy, pro profesionální 
a efektivní použití

345,00

721428       Hydroxid sodný šupinky – 1 kg    49,90

Prací prášky a aviváže 

číslo popis Kč/ks

29050        

PARSILOT – 5 kg – Aviváž  
pro tkaniny s intenzivní  
květinovou parfemací. Dlouhotr-
vající vůně přetrvává na vláknech 
i po vysušení a zanechává prádlo 
hebké na dotek

325,00

29052        

PRILTEC – 5 kg – Tekutý prací 
prášek s intenzivní parfemací. 
Aktivní složky odstraňují všechny 
typy špíny a barevné skvrny

415,00

29070        

PRILIPOL – 8 kg – Prací prášek  
extra koncetrovaný, s bělicím 
efektem, účinně odstraňuje nečis-
toty, tuky a barevné skvrny

690,00

Drobné příslušenství 

číslo popis bal. Kč/ks

35002        Hotelové mýdlo balené          160 2,00

690000       Hotelový šampon
sáček 7 ml 250   1,90

35261

29015

29043

29028

29005

721428

29052

29070

35002

690000
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Toaletní papír JUMBO 

číslo popis bal. Kč/ks

60219 Toaletní papír JUMBO,  
Ø 19 cm, 130 m, natural 12 13,90

60224 Toaletní papír JUMBO,  
Ø 24 cm, 210 m, natural 6 23,00

60228 Toaletní papír JUMBO,  
Ø 28 cm, 300 m, natural 6 31,90

60319
Toaletní papír tissue
JUMBO 2-vrstvý Ø 19 cm, 
bílý 170 m, 100% celulóza

12 33,90

60327
Toaletní papír tissue
JUMBO 2-vrstvý Ø 27 cm, 
bílý 360 m, 100% celulóza

6 70,20

60340
Toaletní papír JUMBO 
2-vrstvý Ø 19 cm, recykl, 
160 m

12 23,60

60342
Toaletní papír JUMBO 
2-vrstvý Ø 28 cm, recykl, 
350 m

6 49,00

60391
Toaletní papír skládaný 
2-vrstvý, bílý
22 x 11 cm/10000 ks

1 676,00

5801         
Toaletní papír 2-vrstvý 
SMART.Italy EXTRA kvalita, 
návin 200 m, 100% celulóza 

6 99,00

60103

60131

60132

60156

60016

60391

5801 

60020

60026

60040

60219

60224

60228

60319

60327

60340

60342

Ručníky v roli  

číslo popis bal. Kč/ks

5813
Ručníky tissue, rolované 
2-vrstvé 21 cm x 150 m,  
bílé  H1 systém 

6 115,00

60103 Ručníky tissue, rolované 
3-vrstvé 20 cm x 100 m, bílé 6 75,00

60131
Utěrky tissue rolované  
2-vrstvé 20 cm x 60 m  
(Ø 12 cm) 

12 34,00

60132
Utěrky tissue rolované  
2-vrstvé 22 cm x 160 m  
(Ø 19 cm) 

6 85,90

60156
Průmyslové utěrky tissue 
2-vrstvé 26 cm x 304 m  
bez ražby 

2 179,00

Ručníky ZZ – Kvalitní papír 

číslo popis bal. Kč/bal.

60016 Papírové ručníky skládané 
ZZ, 25 x 23 cm, zelené 4000 270,00

60020
Papírové ručníky ZZ –  
recykl, 2-vrstvé, 24 x 23 cm, 
bílé 

4000 455,00

60026 Papírové ručníky ZZ,  
2-vrstvé, 24 x 23 cm, zelené 4000 420,00

60040
Ručníky tissue ZZ,  
100% celulóza, 2-vrstvé,  
24 x 23 cm, bílé 

4000 530,00

5813
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H4202

60515

H4282

60683

60122

60121

Klasický toaletní papír 

číslo popis bal. Kč/ks

60201 Toaletní papír 1-vrstvý,  
Ø 10 cm, 30 m, natural 8 2,70

5802 Toaletní papír 2-vrstvý,  
234 m, 100% celulóza 4 13,00

H4202 Toaletní papír 2-vrstvý  
„Natural Maxima“ 69 m 20 9,40

H4280
Toaletní papír bílý 2-vrstvý 
„Professional“ 200 útržků  
24 m recykl 

10 4,20

H4282

Toaletní papír tissue  
2-vrstvý „Professional“  
200 útržků 100 % celuloza 
24 m

10 4,62

Doplňky

číslo popis bal. Kč/ks

60510 Kosmetické utěrky  
2-vrstvé v boxu 100 13,00

60515 Kosmetické utěrky  
2-vrstvé v boxu 150 17,00

60683 Hygienické sáčky bílé (HDPE) 
8 + 6 x 25 cm 30 11,90

60685 Hygienické papírové sáčky 
11 + 6 x 28 cm 100 29,50

60122 Utěrky rolované 2-vrstvé,  
19 cm x 100 m Ø 19 cm 6 45,00

60121 Utěrky rolované 2-vrstvé,  
19 cm x 50 m Ø 13,5 cm 6 24,00

Tekutá mýdla

číslo popis bal. Kč/ks

60400
Tekuté mýdlo  
do dávkovače  
„Mléko & Med" 5 litrů 

1 95,00

60406
Tekuté mýdlo  
do dávkovače  
„Jablko & Hruška“ 5 litrů 

1 95,00

60407 Tekuté antibakteriální 
mýdlo „Fresh“ 5 litrů 1 159,00

60408 Náplň do dávkovače 
pěnového mýdla 800 ml 1 115,00

37450013     
Dávkovač pěnového 
mýdla 800 ml  
„RUBBERMAID“

1 790,00

37450019E    Mýdlo pěnové 800 ml  
HYDRATAČNÍ foam soap 1 175,00

60201

5802

H4280

60510

60685

60400

60407

60408

60406

37450013     

37450019E
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37026558283

60743

60722

374870055

374870056 

60721

60703

60741

60751

Osvěžovače vzduchu

číslo popis bal. Kč/ks

37026558283  
Náplň do osvěžo-
vače DUO fruit 2 x 
75 ml 9000 dávek 

1  412,00

374870055    Dávkovač duet 
chrom/černý               1 1 890,00

374870056    Dávkovač duet bílý                      1 1 590,00

Zásobníky plastové

číslo popis bal. Kč/ks

60703 Zásobník "Hyg.Soft" sklá-
daných ručníků 1 350,00

60705 Zásobník "Hyg.Soft" MAXI 
skládaných ručníků 1 380,00

60721
Zásobník "Hyg.Soft" pro 
role s vnitřním odvíjením 
Ø 15 cm 

1 290,00

60722
Zásobník "Hyg.Soft" pro 
role s vnitřním odvíjením 
Ø 20 cm 

1 380,00

60741 Zásobník "Hyg.Soft" toal. 
papíru JUMBO Ø 19 cm 1 300,00

60743 Zásobník "Hyg.Soft" toal. 
papíru JUMBO Ø 28 cm 1 395,00

60751 Dávkovač "Hyg.Soft" teku-
tého mýdla 1000 ml 1 240,00

62003 Zásobník INTRO skláda-
ných ručníků, bílý 1 505,00

62005 Zásobník INTRO skláda-
ných ručníků MAXI, bílý 1 595,00

62012
Zásobník INTRO s automat. 
odstřihem ručníků v roli, 
bílý 

1 1 590,00

62021
Zásobník INTRO pro role 
s vnitřním odvíjením  
Ø 15 cm, bílý 

1 450,00

62022
Zásobník INTRO pro role 
s vnitřním odvíjením 
Ø 20 cm, bílý 

1 580,00

62041 Zásobník INTRO toal. papí-
ru JUMBO Ø 19 cm, bílý 1 415,00

62043 Zásobník INTRO toal. papí-
ru JUMBO Ø 28 cm, bílý 1 625,00

62048 Zásobník INTRO skládané-
ho tissue papíru, bílý 1 410,00

62051 Dávkovač INTRO tekutého 
mýdla 500 ml, bílý 1 480,00

62052 Dávkovač INTRO tekutého 
mýdla 1000 ml, bílý 1 560,00

62057 Dávkovač INTRO pěnového 
mýdla 800 ml, bílý 1 800,00

62003

62052

62048

62041

62021

62051

62043

62022

60705

62005

62012

62057
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Zásobníky na ubrousky 

číslo popis bal. Kč/ks

60789 Stolní zásobník „Gastro“ 
na ubrousky 1 450,00

60790 Pultový zásobník „Gastro“ 
na ubrousky 1 930,00

60792 Stojanový zásobník  
„Gastro“ na ubrousky 1 970,00

60840 Plastový zásobník toaletní-
ho papíru, dvojitý, bílý 1 470,00

70302 Ubrousky do zásobníku 
2-vrstvé, 19 x 16,5 cm bílé 5400 490,00

70310 Ubrousky do zásobníku 
1-vrstvé, 30 x 33 cm bílé 8400 1 092,00

HB sůl, pepř a cukr

číslo popis bal. Kč/bal.

650001 HB sůl balená 2000 ks x 1 g 2 kg 299,00

650002 HB balený pepř
2000 ks x 1 g 2 kg 450,00

650004 HB cukr třtinový
1000 ks x 4 g 4 kg 250,00

650003 HB cukr UNI 1000 ks x 4 g 4 kg 183,00

62305

62341

62351

62357

650004650001

650002 650004

62303

62312

62343

62352

61512

61541

61543

60792

70302

61552

60789

60790

60840

70310

Zásobníky plastové

číslo popis bal. Kč/ks

62303 Zásobník INTRO skláda-
ných ručníků, noční modrá 1 530,00

62305
Zásobník INTRO skláda-
ných ručníků MAXI, noční 
modrá

1 635,00

62312
Zásobník INTRO s automa-
tickým odstřihem ručníků 
v roli, noční modrá 

1 1690,00

62341
Zásobník INTRO toaletního 
papíru JUMBO Ø 19 cm, 
noční modrá 

1 440,00

62343
Zásobník INTRO toaletního 
papíru JUMBO Ø 28 cm, 
noční modrá 

1 650,00

62351 Dávkovač INTRO tekutého 
mýdla 500 ml, noční modrá 1 505,00

62352
Dávkovač INTRO tekutého 
mýdla 1000 ml, noční 
modrá 

1 595,00

62357 Dávkovač INTRO pěnového 
mýdla 800 ml, noční modrá 1 850,00

61512 Elektronický zásobník EDIS 
ručníků v roli [1 ks] 1 2 000,00

61541
Elektronický zásobník 
EDIS toal. papíru JUMBO 
Ø 19 cm 

1 1 435,00

61543
Elektronický zásobník EDIS 
toaletního papíru JUMBO 
Ø 28 cm 

1 1 539,00

61552 Elektronický dávkovač EDIS 
tekutého mýdla 1000 ml 1 910,00
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70316

70551

70553

70555

70556

70501

70506

70503

70508

70504

70509

70505

70517

85900

85901

85903

85905

85906

85904

85908

85909

85915

85919

85917

70524

70533

Ubrousky  

číslo popis bal. Kč/bal.

70524 Ubrousky 1-vrstvé,  
24 x 24 cm, bílé, 500 ks 8 39,50

70533

Ubrousky 1-vrstvé, 100% 
celulóza, 33 x 33 cm, bílé, 
500 ks, gastro balení

SUPER CENA

10 51,90

70551 Ubrousky 1-vrstvé, 33 x 33 cm, 
KARO, červené, 100 ks 24 21,00

70553 Ubrousky 1-vrstvé, 33 x 33 cm, 
KARO, modré, 100 ks 24 21,00

70555 Ubrousky 1-vrstvé, 33 x 33 cm, 
KARO, žluté, 100 ks 24 21,00

70556 Ubrousky 1-vrstvé, 33 x 33 cm, 
KARO, zelené, 100 ks 24 21,00

70501 Ubrousky 1-vrstvé,  
33 x 33 cm, červené, 100 ks 12 20,70

70503 Ubrousky 1-vrstvé, 33 x 33 cm, 
tmavě modré, 100 ks 12 20,70

70504 Ubrousky 1-vrstvé,  
33 x 33 cm, apricot, 100 ks 12 20,70

70505 Ubrousky 1-vrstvé,  
33 x 33 cm, žluté, 100 ks 12 20,70

70506 Ubrousky 1-vrstvé, 33 x 33 cm, 
tmavě zelené, 100 ks 12 20,70

70508 Ubrousky 1-vrstvé,  
33 x 33 cm, bordové, 100 ks 12 20,70

70509 Ubrousky 1-vrstvé,  
33 x 33 cm, béžové, 100 ks 12 20,70

70517 Ubrousky 1-vrstvé, 33 x 33 cm, 
žlutozelené, 100 ks 12 20,70

70316 Ubrousky dezertní 1-vrstvé, 
17 x 17 cm, bílé, 500 ks 1 29,00

Koktejlové ubrousky 

číslo popis bal. Kč/bal.

85900 Ubrousky 2-vrstvé,  
24 x 24 cm, bílé, 250 ks 8 47,00

85901 Ubrousky 2-vrstvé,  
24 x 24 cm, červené, 250 ks 8 60,00

85903
Ubrousky 2-vrstvé, 
24 x 24 cm, tmavě modré, 
250 ks

8 60,00

85904 Ubrousky 2-vrstvé,  
24 x 24 cm, apricot, 250 ks 8 60,00

85905 Ubrousky 2-vrstvé,  
24 x 24 cm, žluté, 250 ks 8 60,00

85906 Ubrousky 2-vrstvé, 24 x 24 cm, 
tmavě zelené, 250 ks 8 60,00

85908 Ubrousky 2-vrstvé,  
24 x 24 cm, bordové, 250 ks 8 60,00

85909 Ubrousky 2-vrstvé,  
24 x 24 cm, béžové, 250 ks 8 60,00

85915 Ubrousky 2-vrstvé,  
24 x 24 cm, oranžové, 250 ks 8 60,00

85917 Ubrousky 2-vrstvé,  
24 x 24 cm, žlutozelené, 250 ks 8 60,00

85919 Ubrousky 2-vrstvé,  
24 x 24 cm, černé, 250 ks 8 60,00
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Ubrousky 3-vrstvé  top kvalita 

číslo popis bal. Kč/bal.

87800 Ubrousky 3-vrstvé,  
33 x 33 cm bílé, 250 ks 6 96,00

87801 Ubrousky 3-vrstvé,  
33 x 33 cm červené, 250 ks 6 125,00

87802 Ubrousky 3-vrstvé,  
33 x 33 cm růžové, 250 ks 6 125,00

87803 Ubrousky 3-vrstvé, 33 x 33 cm 
tmavě modré, 250 ks 6 125,00

87804 Ubrousky 3-vrstvé,  
33 x 33 cm apricot, 250 ks 6 125,00

87805 Ubrousky 3-vrstvé,  
33 x 33 cm žluté, 250 ks 6 125,00

87806 Ubrousky 3-vrstvé, 33 x 33 cm 
tmavě zelené, 250 ks 6 125,00

87808 Ubrousky 3-vrstvé,  
33 x 33 cm bordové, 250 ks 6 125,00

87809 Ubrousky 3-vrstvé,  
33 x 33 cm béžové, 250 ks 6 125,00

87812 Ubrousky 3-vrstvé, 33 x 33 cm 
světle fialové, 250 ks 6 125,00

87815 Ubrousky 3-vrstvé, 33 x 33 cm 
oranžové, 250 ks 6 125,00

87817 Ubrousky 3-vrstvé, 33 x 33 cm 
žlutozelené, 250 ks 6 125,00

Ubrousky 2-vrstvé top kvalita 

číslo popis bal. Kč/bal.

86900 Ubrousky 2-vrstvé,  
33 x 33 cm bílé, 250 ks 8 69,00

86901 Ubrousky 2-vrstvé,  
33 x 33 cm červené, 250 ks] 8 87,00

86902 Ubrousky 2-vrstvé,  
33 x 33 cm růžové, 250 ks 8 87,00

86903 Ubrousky 2-vrstvé, 33 x 33 cm 
tmavě modré, 250 ks 8 87,00

86904 Ubrousky 2-vrstvé,  
33 x 33 cm apricot, 250 ks 8 87,00

86905 Ubrousky 2-vrstvé,  
33 x 33 cm žluté, 250 ks 8 87,00

86906 Ubrousky 2-vrstvé, 33 x 33 cm 
tmavě zelené, 250 ks 8 87,00

86907 Ubrousky 2-vrstvé, 33 x 33 cm 
světle modré, 250 ks 8 87,00

86908 Ubrousky 2-vrstvé, 33 x 33 cm 
bordové, 250 ks 8 87,00

86909 Ubrousky 2-vrstvé, 33 x 33 cm 
béžové, 250 ks 8 87,00

86911 Ubrousky 2-vrstvé, 33 x 33 cm 
tmavě fialové, 250 ks 8 87,00

86912 Ubrousky 2-vrstvé, 33 x 33 cm 
světle fialové, 250 ks 8 87,00

86915 Ubrousky 2-vrstvé, 33 x 33 cm 
oranžové, 250 ks 8 87,00

86917 Ubrousky 2-vrstvé, 33 x 33 cm 
žlutozelené, 250 ks 8 87,00

86988 Ubrousky 2-vrstvé, 33 x 33 cm, 
bílé, 1/8 skládání, 250 ks 8 69,50

88288 Ubrousky 2-vrstvé, 40 x 40 cm, 
bílé, 1/8 skládání, 100 ks 16 39,00

87800

87801

87802

87803

87804

87805

87806

87808

87809

87812

87815

87817

86900 86988

88288

86901

86902

86903

86904

86905

86906

86907

86908

86909

86911

86912

86915

86917
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88400
88800

88801

88803

88804

88805

88806

88808

88809

88817

88819

88401

88403

88404

88405

88406

88408

88409

88417

88419

88421

Ubrusy PREMIUM

číslo popis bal. Kč/ks

88800 Ubrus PREMIUM  
25 x 1,20 m bílý 1 400,00

88801 Ubrus PREMIUM  
25 x 1,20 m červený 1 495,00

88803 Ubrus PREMIUM  
25 x 1,20 m tmavě modrý 1 495,00

88804 Ubrus PREMIUM  
25 x 1,20 m apricot 1 495,00

88805 Ubrus PREMIUM  
25 x 1,20 m žlutý 1 495,00

88806 Ubrus PREMIUM  
25 x 1,20 m tmavě zelený 1 495,00

88808 Ubrus PREMIUM  
25 x 1,20 m bordový 1 495,00

88809 Ubrus PREMIUM  
25 x 1,20 m béžový 1 495,00

88817 Ubrus PREMIUM  
25 x 1,20 m žlutozelený 1 495,00

88819 Ubrus PREMIUM  
25 x 1,20 m černý 1 590,00

Středové pásy PREMIUM

číslo popis bal. Kč/ks

88400 Středový pás PREMIUM  
24 m x 40 cm bílý 1 181,00

88401 Středový pás PREMIUM  
24 m x 40 cm červený 1 181,00

88403 Středový pás PREMIUM  
24 m x 40 cm tmavě modrý 1 181,00

88404 Středový pás PREMIUM  
24 m x 40 cm apricot 1 181,00

88405 Středový pás PREMIUM  
24 m x 40 cm žlutý 1 181,00

88406 Středový pás PREMIUM  
24 m x 40 cm tmavě zelený 1 181,00

88408 Středový pás PREMIUM  
24 m x 40 cm bordový 1 181,00

88409 Středový pás PREMIUM  
24 m x 40 cm béžový 1 181,00

88417 Středový pás PREMIUM  
24 m x 40 cm žlutozelený 1 181,00

88419 Středový pás PREMIUM  
24 m x 40 cm černý 1 181,00

88421 Středový pás PREMIUM  
24 m x 40 cm hnědý 1 181,00
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Ubrousky a rozetky PREMIUM

číslo popis bal. Kč/bal.

89100 Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm bílé, 50 ks 16 76,00

89101 Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm červené, 50 ks 16 99,00

89103
Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm tmavě modré, 
50 ks

16 99,00

89104 Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm apricot, 50 ks 16 99,00

89105 Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm žluté, 50 ks 16 99,00

89106
Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm tmavě zelené, 
50 ks

16 99,00

89108 Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm bordové, 50 ks 16 99,00

89109 Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm béžové, 50 ks 16 99,00

89111
Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm tmavě fialové, 
50 ks

16 99,00

89117 Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm žlutozelené, 50 ks 16 99,00

89119 Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm černé, 50 ks 16 109,00

89121 Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm hnědé, 50 ks 16 109,00

89122 Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm terakota, 50 ks 16 99,00

89200 Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm „dekor R“ bílé, 50 ks 16 85,00

89201
Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm „dekor R“ červené, 
50 ks

16 109,00

89203
Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm „dekor R“  
tmavě modré [50 ks]

16 109,00

89204
Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm „dekor R“ apricot, 
50 ks

16 109,00

89205
Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm „dekor R“ žluté, 
50 ks

16 109,00

89206
Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm „dekor R“  
tmavě zelené, 50 ks

16 109,00

89208
Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm „dekor R“  
bordové, 50 ks

16 109,00

89209
Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm „dekor R“  
béžové, 50 ks

16 109,00

89217
Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm „dekor R“  
žlutozelené, 50 ks

16 109,00

89222
Ubrousky PREMIUM  
40 x 40 cm „dekor R“  
terakota, 50 ks

16 109,00

89900 Rozetky PREMIUM  
Ø 9 cm bílé, 50 ks 1 108,00
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Prostírání papírové 

číslo popis bal. Kč/bal.

70150 Papírové prostírání  
30 x 40 cm bílé [100 ks] 10 74,00

70151 Papírové prostírání  
30 x 40 cm červené [100 ks] 10 99,00

70153
Papírové prostírání  
30 x 40 cm tmavě modré 
[100 ks]

10 99,00

70155 Papírové prostírání  
30 x 40 cm žluté [100 ks] 10 99,00

70156
Papírové prostírání  
30 x 40 cm tmavě zelené 
[100 ks]

10 99,00

70158 Papírové prostírání  
30 x 40 cm bordové [100 ks] 10 99,00

70159 Papírové prostírání  
30 x 40 cm béžové [100 ks] 10 99,00

88900 Stolová sukýnka PREMIUM  
4 m x 72 cm bílá 1 385,00

88901 Stolová sukýnka PREMIUM  
4 m x 72 cm červená 1 405,00

88903 Stolová sukýnka PREMIUM  
4 m x 72 cm tmavě modrá 1 405,00

88904 Stolová sukýnka PREMIUM  
4 m x 72 cm apricot 1 405,00

88905 Stolová sukýnka PREMIUM  
4 m x 72 cm žlutá 1 405,00

88906 Stolová sukýnka PREMIUM  
4 m x 72 cm tmavě zelená 1 405,00

88908 Stolová sukýnka PREMIUM  
4 m x 72 cm bordová 1 405,00

88909 Stolová sukýnka PREMIUM  
4 m x 72 cm béžová 1 405,00

88917 Stolová sukýnka PREMIUM  
4 m x 72 cm žlutozelená 1 405,00
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Stolní zařízení • Steak grily

 číslo typ název popis rozměry (mm) kW Kč/ks

00009990 KDA 33 ED Poloautomatický steak gril 

Samostatně ovládaná horní a spodní deska • digitálně ovládaný • 
přednastavené programy • vlastní programovatelný režim • automatický 
vyvažovací systém horního ramene • akustický signál před ukončením 
programu • automatický zdvih horní desky při ukončení programu

330 x 708/760 x 442 3 + 3 37 990,00

00001658 KD 33 E Steak gril chromovaný 

Celonerezové provedení • chromovaná pracovní plocha • produkt se 
méně napéká – snadné čištění • regulace teploty 50–300 °C • samostatné 
ovládání pro horní i dolní ohřev • kontrolka chodu a vyhřátí • nádobka 
na tuk • lopatka • rozměr pracovní plochy: 330 x 480 mm • horní kontaktní 
plocha s teflonovou látkou proti připékání
 možnost plynového připojení

330 x 660 x 400 3 + 3 27 890,00

Grilovací desky elektrické a multifunkční pánve

 číslo typ název popis rozměry (mm) kW Kč/ks

00000982 FTH 30 E Grilovací deska hladká Celonerezové provedení • ocelová deska o síle 10 mm • vynikající vedení 
tepla • kontrolka chodu a vyhřátí • zásuvka na odpadní tekutiny • lopatka 330 x 540 x 220 3 6 990,00

00001089 FTR 30 E Grilovací deska rýhovaná Celonerezové provedení • ocelová deska o síle 10 mm • vynikající vedení 
tepla • kontrolka chodu a vyhřátí • zásuvka na odpadní tekutiny • lopatka 330 x 540 x 220 3 9 290,00

00000985 FTH 60 E Grilovací deska hladká 
Celonerezové provedení • ocelová deska o síle 10 mm • vynikající vedení 
tepla • 2 x samostatně ovládaná vyhřívaná plocha • kontrolka chodu 
a vyhřátí • zásuvka na odpadní tekutiny • lopatka

660 x 540 x 220 6 11 490,00

00006347 FT 30 DK Multifunkční pánev
Celonerezové provedení • ovládání na delší straně • ocelová deska o síle 
10 mm • vynikající vedení tepla • kontrolka chodu a vyhřátí • výpustný 
ventil s kolíkem

530 x 330 x 220 3 15 590,00
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Kontaktní a vodní grily 

 číslo typ název popis rozměry (mm) kW Kč/ks

00003100 PM 2015 L Kontaktní gril hladký

Celonerezové provedení • grilovací deska z ocelové slitiny s vysokou 
tepelnou vodivostí • kontrolka chodu a vyhřátí • síťový vypínač • zásuvka 
na tuk • pro horní desku je standardní rýhovaný povrch • hladká dolní 
deska

409 x 405 x 182 3 10 990,00

00007305 PM 2015 
LTF Kontaktní gril hladký teflon

Celonerezové provedení • grilovací deska z ocelové slitiny / teflon 
s vysokou tepelnou vodivostí • kontrolka chodu a vyhřátí • síťový vypínač 
• zásuvka na tuk • pro horní desku je standardní rýhovaný povrch • hladká 
dolní deska

409 x 405 x 182 3 15 590,00

00010040 GV 30 E Vodní gril

Celonerezové provedení • potravina se aplikuje přímo na těleso, tuk z po-
krmu stéká do GN s vodou • materiál tělesa AISI 304 L;GN 1/1 o hloubce 
65 mm • 1 varná zóna • jednoduché ovládání elektrické varianty pomocí 
hlavního vypínače a regulačního knoflíku • snadné vysunutí el. boxu 
s bezpečnostní pojistkou • dodáváno s nerezovou škrabkou na čištění

330 x 600 x 314 3,3 14 490,00

Fritézy 

 číslo typ název popis rozměry (mm) kW Kč/ks

00000823 F 5E Fritéza elektrická 5 l
Celonerezové provedení • speciálně upravené nerezové topné spirály • 
pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm • dlouhé topné 
těleso (velký povrch) – nižší elektrické zatížení • studená zóna • kontrolka 
vyhřátí • síťový vypínač • regulace teploty 50–190 °C

180 x 420 x 300 2,1 3 839,00

00006758 F 8E Fritéza elektrická 8 l 270 x 420 x 300 3 4 990,00

00000822 F 55E Fritéza elektrická 5 + 5 l 360 x 420 x 300 4,2 7 890,00

00006759 F 88E Fritéza elektrická 8 + 8 l 540 x 420 x 300 6 9 790,00

00000896 FE 10 T Fritéza elektrická 11 l 
třífázová

Celonerezové provedení • speciálně upravené nerezové topné spirály • 
pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm • dlouhé topné 
těleso (velký povrch) – nižší elektrické zatížení • výpustný ventil • studená 
zóna • kontrolka vyhřátí • síťový vypínač • regulace teploty 50–190 °C

360 x 420 x 370 8,1 10 990,00

00000895 FE 1010 T Fritéza elektrická 11 + 11 l 
třífázová

Celonerezové provedení • speciálně upravené nerezové topné spirály 
• pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm • dlouhé 
topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické zatížení • 2x výpustný ventil 
• studená zóna • kontrolka vyhřátí • síťový vypínač • regulace teploty 
50–190 °C

540 x 420 x 300 16,2 19 990,00
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Hot Dogy

 číslo typ název popis rozměry (mm) kW Kč/ks

00001450 HD 3N Hot-dog 3 trny + nádoba Celonerezové provedení • vypínač a kontrolka chodu • skleněná nádoba 
na ohřev párků • samostatné vyhřívání hrotů a nádoby • trny z leštěného 
hliníku • průměr trnu 25 mm • délka trnu 190 mm • děrované dno a dělicí 
příčka nádoby

480 x 300 x 350 1,1 7 190,00

00001453 HD 4N Hot-dog 4 trny + nádoba 480 x 300 x 350 1,1 7 990,00

Salamandry a varné stoličky

 číslo typ název popis rozměry (mm) kW Kč/ks

00003926 SE 40 S Salamandr pevný
Celonerezové provedení • 3 polohy roštu • 3 stupně výkonu • jedno topné 
těleso • kontrolka zapnutí a chodu • zásuvka na omastek • rozměr roštu: 
430 x 310 mm • odnímatelná zadní stěna

600 x 370 x 380 2,2 7 990,00

00002658 NGETL 55 Plynová stolička
Jednoduché ovládání • nerezové provedení • pevný litinový rošt • velká 
pracovní plocha • hořák o průměru 180 mm • dodáváno v provedení PB 
(11,5 kW) + trysky na ZP (13 kW)

500 x 500 x 480 13 12 190,00

Mikrovlnné trouby a kotlíky na polévku

 číslo typ název popis rozměry (mm) kW Kč/ks

00005314 MWP 
1052-25 Mikrovlnná trouba

Provedení celonerezové • digitální ovládání • programovatelná – 
30 programů • bez otočného talíře • ohřev potravin • vaření potravin • 
rozmrazování potravin

510 x 430 x 310 1,55 6 490,00

00001690 KNP 1 Kotlík na polévku Ohřev polévky • rozměr kotlíku: Ø 210 x 320 mm Ø 340 x 360 0,5 2 990,00
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Příprava masa a zeleniny • Nářezové stroje a masomlýnky

 číslo typ název popis rozměry (mm) kW Kč/ks

00001358 GS 250 N Nářezový stroj Tlakový odlitek z hliníkové slitiny • řemínkový převod • speciální antiad-
hezní úprava nože • řezný stůl uložen šikmo • přídavné brusné zařízení 
v ceně • doba chodu 10 min. / odpočinek 5 min.

440 x 530 x 345 0,16 8 190,00

00005463 GS 275 N Nářezový stroj 440 x 530 x 380 0,16 9 590,00

00002208 UH 12MEC Masomlýnek

Tělo – leštěný hliníkový odlitek • násypka polykarbonát • jednosložení; 
součástí matrice Ø 6 mm • tlačný kolík z plastu • vypínač zapnuto/vy-
pnuto • produkce: 150 kg/h • zpětný chod pro uvolnění šneku • pouze 
na syrové maso

460 x 230 x 425 0,37 11 990,00

00001184 GMS 250 Nářezový stroj - hladký nůž

Tlakový odlitek z hliníkové slitiny • rozměr stolu v cm: 21 x 17 • řezný stůl 
uložen šikmo • šnekový převod • nerezový nůž o tvrdosti 58–59 HRC 
• přídavné brusné zařízení v ceně • speciální antiadhesní úprava nože 
• motor s ventilátorem a pojistkou proti přehřátí • vhodné pro menší 
provoz do 200 lidí

425 x 525 x 380 0,2 16 290,00

00007309 C/E PP 5 Škrabka na brambory 5 kg

Jednoduché ovládání • magnetický bezpečnostní spínač víka • řemenový 
hnací motor • přesný a robustní mechanický časovač • start / stop 
prostřednictvím časovače • postranní brusné plochy a disk – snadno 
odnímatelné pro snadnější čištění nebo výměnu • plášť z nerezu AISI 304 
• víko z průhledného plexiskla pro kontrolu všech čistících fází • přívod 
vody ¾“ • odpad Ø 50 mm

402 x 610 x 561 0,27 33 150,00
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Krouhače zeleniny a roboty

číslo  typ název popis rozměry (mm) ot/min kW Kč/ks

792525 R 301 Kombinovaný 
robot

Výhodou kombinovaného zařízení je spojení dvou funkcí v jednom přístroji: funk-
ce krouhače zeleniny – krouhání zeleniny pomocí krouhacího nástavce a funkce 
kutru – různé formy sekání, míchání a hnětení v nádobě kutr. Kryt motorového 
bloku je z polykarbonátu. Odnímatelná nádoba z polykarbonátu ABS s drža-
dlem. Lze v ní sekat maso, zeleninu, koření, připravovat majonézu, pomazánky, 
strouhanku a hnětat těsto. Disky nejsou součástí zařízení a musí se objednat 
samostatně. Na výběr až z 23 disků.

325 x 300 x 550 1500 0,65 25 280,00      

7924432 CL 30
Bistro Krouhač zeleniny 

Vhodné pro školky, restaurace a bistra s max. denní kapacitou do 80 porcí. Lze 
kostičkovat a hranolkovat. Kryt motorového bloku je z polykarbonátu. KROUHACÍ 
HLAVA plátkuje, vlnkuje, strouhá, nudličkuje, kostičkuje, hranolkuje. Disky nejsou 
součástí zařízení a musí se objednat samostatně. Na výběr až z 28 disků.

345 x 304 x 745 500 0,5 22 420,00      

7924440 CL 50 E Krouhač zeleniny 

Vhodný pro rychlá občerstvení, bistra, školní jídelny, lahůdky, restaurace a pizzerie 
s max. denní kapacitou do 300 porcí. Zpracovává syrovou zeleninu, ovoce 
a na speciálních discích ořechy, parmezán, strouhanku, čokoládu, brambory, 
křen a mrkev. Lze kostičkovat a hranolkovat. Celokovové provedení. Disky nejsou 
součástí zařízení a musí se objednat samostatně. Na výběr až z 50 disků.

350 x 320 x 590 375 0,55 33 030,00      

7924473 CL 50
Ultra Krouhač zeleniny 

Vhodný pro rychlá občerstvení, bistra, školní jídelny, lahůdky, restaurace a pizzerie 
s max. denní kapacitou do 300 porcí. Zpracovává syrovou zeleninu, ovoce 
a na speciálních discích ořechy, parmezán, strouhanku, čokoládu, brambory, křen 
a mrkev. Lze kostičkovat a hranolkovat. Jedna regulace rychlosti. Celokovové pro-
vedení. Disky nejsou součástí zařízení a musí se objednat samostatně. Na výběr 
až z 50 disků.

350 x 320 x 590 375 0,6 38 330,00      

00003700 RM 100H Univerzální robot

3 volitelné rychlosti • planetové uložení nástavců • dokonalé promísení obsahu 
nádoby bez její rotace • odnímatelná nerezová nádoba • total stop • snadno vymě-
nitelné nástroje • bezpečnostní mikrospínače • nerezový kryt pracovního prostoru 
• možnost dokoupení mlýnku na maso, krouhače zeleniny

410 x 470 x 780 0,25 0,23 46 990,00      

7924432 7924440

00003700
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Ruční ponorné mixéry

číslo  typ název popis délka nohy 
a celk. délka ot/min kW Kč/ks

7934900 MICRO-
MIX

Ruční ponorný 
mixér MICROMIX

Vhodný pro minutkovou kuchyni. Funkce AEROMIX – pro přípravu jemných, nadý-
chaných a objemných emulzí, které skvěle drží na talíři. Ideální pro malá množství. 
Kryt motorového bloku je nerezový. Standardní vybavení: mixovací nůž – pro 
přípravu polévek a omáček v malém množství, emulgátor – pro přípravu jemných, 
nadýchaných a objemných emulzí, držák mixéru.

16,5 cm, 43 cm 1500 až
14000 0,22 6 175,00

7934740
 Mini
MP 160
V.V.

Ruční ponorný 
mixér

Ideální pro malá množství až 5 l .Funkce AEROMIX – pro přípravu jemných, 
nadýchaných a objemných emulzí, které skvěle drží na talíři. Systém automatické 
regulace rychlosti. Nerezové provedení. Odnímatelná noha a rozebíratelný nůž 
umožňují snadné čištění a dosažení perfektní hygieny. Noha a zvon z jednoho 
kusu. Standardní vybavení: mixovací nůž, emulgátor, držák na zavěšení, montážní 
klíč pro snadné rozebrání mixovacího nože.

16 cm, 45,5 cm 2000 až
12500 0,22 7 630,00

7934750
Mini
MP 190
A V.V.

Ruční ponorný 
mixér 

Ideální pro malá množství až 5 l. Funkce AEROMIX – pro přípravu jemných, nadý-
chaných a objemných emulzí, které skvěle drží na talíři. Systém automatické regu-
lace rychlosti. Nerezové provedení. Odnímatelná noha, rozebíratelný nůž a zvon 
umožňují snadné čištění a dosažení perfektní hygieny. Ergonomický tvar držadla 
uzpůsobený pro správné a pohodlné uchopení. Standardní vybavení: mixovací 
nůž, aeromix, držák na zavěšení ,montážní klíč pro snadné rozebrání mixovacího 
nože. Lze doobjednat: šlehací nástavec

19 cm, 48,5 cm 2000 až
12500 0,25 8 650,00

7934800 MP 350
ULTRA

Ruční ponorný 
mixér 

Ideální pro množství do 50 l. Jedna regulace rychlosti. Kryt motorového bloku je 
nerezový. Nové provedení přívodního kabelu. Nový patentovaný systém „Easy 
Plug“ – odmontovatelný přívodní kabel pro snazší výměnu kabelů a delší život-
nost. Ergonomický tvar držadla uzpůsobený pro správné a pohodlné uchopení. 
Standardní vybavení: mixovací nůž, nástěnný držák na zavěšení, montážní klíč pro 
snadné rozebrání mixovacího nože. Lze doobjednat: držáky k upevnění mixeru 
k nádobě – nastavitelné a univerzální

35 cm, 74 cm 9500 0,44 13 340,00      

7934840
MP 350
ULTRA 
V.V.

Ruční ponorný 
mixér 

Ideální pro množství do 50 l. Systém automatické regulace rychlosti. Kryt motoro-
vého bloku je nerezový. Nový patentovaný systém „Easy Plug“ – odmontovatelný 
přívodní kabel pro snazší výměnu kabelů a delší životnost. Ergonomický tvar 
držadla uzpůsobený pro správné a pohodlné uchopení. Standardní vybavení: 
mixovací nůž, nástěnný držák na zavěšení, montážní klíč pro snadné rozebrání 
mixovacího nože. Lze doobjednat: držáky k upevnění mixeru k nádobě – nastavi-
telné a univerzální

35 cm, 74 cm 1500 až
9000 0,44 14 770,00      

7934810 MP 450
ULTRA

Ruční ponorný 
mixér 

Ideální pro množství do 100 l. Jedna regulace rychlosti. Kryt motorového bloku je 
nerezový. Nový patentovaný systém „Easy Plug“ – odmontovatelný přívodní kabel 
pro snazší výměnu kabelů a delší životnost. Ergonomický tvar držadla uzpůso-
bený pro správné a pohodlné uchopení. Standardní vybavení: mixovací nůž, 
nástěnný držák na zavěšení, montážní klíč pro snadné rozebrání mixovacího nože. 
Lze doobjednat: držáky k upevnění mixeru k nádobě – nastavitelné a univerzální

45 cm, 84 cm 9500 0,5 14 870,00      

7934850
MP 450
ULTRA 
V.V.

Ruční ponorný 
mixér

Vhodný pro provozy hromadného stravování/hotová jídla. Intenzivní provoz. 
Ideální pro množství do 100 l. Systém automatické regulace rychlosti. Kryt moto-
rového bloku je nerezový. Nové provedení přívodního kabelu. Nový patentovaný 
systém „Easy Plug“ – odmontovatelný přívodní kabel pro snazší výměnu kabelů 
a delší životnost. Ergonomický tvar držadla uzpůsobený pro správné a pohodl-
né uchopení. Standardní vybavení: mixovací nůž, nástěnný držák na zavěšení, 
montážní klíč pro snadné rozebrání mixovacího nože. Lze doobjednat: držáky 
k upevnění mixeru k nádobě – nastavitelné a univerzální

45 cm, 84 cm 1500 až
9000 0,5 16 200,00      

7934900 7934840

7934810

7934850

7934740

7934750

7934800
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Ruční ponorné mixéry

číslo  typ název popis délka ramene 
a celk. délka ot/min kW Kč/ks

7934780
Mini MP 
240 Com-
bi

Ruční ponorný 
mixér a šlehač 

Ideální pro malá množství až 5 l. Systém automatické regulace rychlosti. Mixovací 
nerez nůž pro přípravu polévek, hustých polévek a omáček. Disk na emulze pro 
provzdušnění studených nebo teplých omáček, které se zlehčí a napění. Ergono-
mický tvar držadla uzpůsobený pro správné a pohodlné uchopení. Standardní 
vybavení: mixovací nůž, disk na šlehání, šlehací nástavec, držák na zavěšení, 
montážní klíč pro snadné rozebrání mixovacího nože.

24 cm, 53,5 cm 2000 až
12500 0,27  

14 060,00      

7934230A CMP 
300 V.V

Ruční ponorný 
mixér 

Ideální pro množství až 30 l. Výkonný motor. Systém automatické regulace 
rychlosti. Mixovací nerez nůž pro přípravu polévek, hustých polévek a omáček. 
Ergonomický tvar držadla uzpůsobený pro správné a pohodlné uchopení. 
Standardní vybavení: mixovací nůž, držák na zavěšení, montážní klíč pro snadné 
rozebrání mixovacího nože. Lze doobjednat: držáky k upevnění mixeru k nádobě 
– nastavitelné a univerzální

30 cm, 66 cm 2300 až
9600 0,3 12 830,00      

7934250A CMP 
350 V.V

Ruční ponorný 
mixér 

Ideální pro množství až 45 l. Výkonný motor. Systém automatické regulace 
rychlosti. Mixovací nerez nůž pro přípravu polévek, hustých polévek a omáček. 
Ergonomický tvar držadla uzpůsobený pro správné a pohodlné uchopení

35 cm, 75 cm 2399 až
9600 0,35 13 950,00

Odstředivky

číslo  typ název popis rozměry (mm) ot/min kW Kč/ks

7956000A J 80 Ultra

Automatická 
odstředivka 
ovoce a zele-
niny 

Ideální pro intenzivní provoz. Určena pro odšťavňování celých kusů ovoce 
a zeleniny. Odstředění na principu centrifugy pomocí filtračního koše a strouha-
cího kotouče. Patentovaný automatický plnící otvor o průměru 79 mm umožňuje 
vkládat zeleninu a ovoce bez nutnosti používat pěchovadlo. Odstředivý koš 
s drtícím kotoučem a filtrem z nerezové oceli. Nádoba z nerez oceli. Dodáváno 
s: průhledným odpadním košem o objemu 6,5 l, odkapní plastovou miskou pro 
údržbu čisté pracovní plochy.

235 x 420 x 505 3000 0,7 32 420,00      

7955040 C 40 A
Odstředivka/
lis na ovoce 
a zeleninu 

V jednom zařízení se kombinují funkce lisu na citrusy a funkce odstředivky. Malý 
nebo velký kužel pro optimální získání šťávy bez ohledu na velikost citrusového 
plodu. Odstředivka pro přípravu čirého džusu – otočný válcovitý buben s abrasiv-
ním dnem, stěny z jemného síta. Odstředivou silou se extrahuje šťáva. Odstře-
divka pro přípravu hustšího džusu – otočný válcovitý buben s abrasivním dnem, 
stěny z jemného síta, doplněno plastovou stěrkou. Koš z nerez oceli obsahující 
stírací lopatky zaobleného tvaru pro účinné stírání dna nádoby. 

239 x 280 x 645 1500 0,5 19 260,00      

7934780

7955040

7956000A

7934230A

7934250A
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Pekařské pece a konvektomaty

číslo  typ název popis rozměry (mm) kW Kč/ks

00008900 EPP 03 Pekařská pec Trouba 12 kW, 3x GN 2/1 • elektrická trouba – statický ohřev • regulace ohřevu 50–300 °C • 
samostatná regulace – horní/spodní 950 x 870 x 1650 12 65 290,00      

00008425 MDR 42
Pekařská pec 
digitální GN 
1/1

Pekařská digitální programovatelná pec • pro plechy 600 x 400 mm • digitální intuitivní 
dotykové ovládání • programovatelný řídící panel • možnost nastavení 99 programů • 
elektronicky ovládána klapka na odtah vlhkosti, možnost naprogramování • možnost 
nastavení přivlhčení, možnost naprogramování • nastavení 10 stupňů vlhkosti • reverzní 
ventilátor s elektronickým řízením rychlostí otáček, možnost naprogramování • ∆ T pečení • 
programovatelná teplotní sonda

770 x 747 x 650 6,3 38 990,00      

00008102 KPD 511 Konvektomat 
5x GN 1/1-65

Celonerezové provedení • vývin páry nástřikem • varné cykly: horký vzduch, kombinova-
ný provoz, parní režim • digitální dotykový panel • rozsah teploty 50 °C – 280 °C • vnitřní 
osvětlení • bezpečnostní rozebíratelné dvojité dveřní sklo • software pro tvorbu programů • 
plynulá regulace otáček • ∆ T pečení • regulace vlhkosti při kombinovaném pečení • tlačítko 
manuálního zvlhčení • bio vaření • elektronicky ovládaná klapka pro odtah přebytečné 
páry • rozteč zásuvů – 75 mm • výbava za příplatek: • automatické mytí • sonda pro zjišťová-
ní teploty jádra • USB rozhraní • sprcha • sestava dvou konvektomatů na sobě • integrovaná 
digestoř

870 x 748 x 603 6,3 72 690,00      

00008105 KPD 1011 Konvektomat 
10x GN 1/1-65

Celonerezové provedení • vývin páry nástřikem • varné cykly: horký vzduch, kombinova-
ný provoz, parní režim • digitální dotykový panel • rozsah teploty 50 °C – 280 °C • vnitřní 
osvětlení • bezpečnostní rozebíratelné dvojité dveřní sklo • software pro tvorbu programů • 
plynulá regulace otáček • ∆ T pečení • regulace vlhkosti při kombinovaném pečení • tlačítko 
manuálního zvlhčení • bio vaření • elektronicky ovládaná klapka pro odtah přebytečné 
páry • rozteč zásuvů – 75 mm • výbava za příplatek: • automatické mytí • sonda pro zjišťová-
ní teploty jádra • USB rozhraní • sprcha • sestava dvou konvektomatů na sobě • integrovaná 
digestoř

870 x 748 x 983 12,6 104 790,00 

Příslušenství

číslo  typ název popis Kč/ks

00008107 AM Automatické 
mytí 11 690,00

00007878 SM Sonda Sonda k měření teploty uvnitř potraviny • možnost vložení do programu  
• možnost řízení tepelné úpravy namísto času • řízení procesu ∆ T 3 790,00

00006718 DL 1
Sprcha ke kon-
vektomatu 
- komplet

Tlaková sprcha s pákovým ovladačem • plastový úchyt pro připevnění  
• tlaková nerezová hadice o délce 2 m 1 290,00

00008110 KIT Sestava dvou 
strojů

Umožňuje sestavení dvou strojů na sebe a jejich vzájemné propojení –  
spodní stroj se nemusí dodatečně vystužovat 10 190,00

Podestavby

číslo  typ název Kč/ks

00007901 PKDM 511 Podestavby pro KPD / KPM 511, 10 990,00

00008123 PKDM 1011 Podestavby pro KPD / KPM 1011 10 990,00

0000810500008102

00008425

00008900

00007901

00008107

00008123

00007878 00006718
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Pekařské pece a konvektomaty

číslo  typ název popis rozměry (mm) kW Kč/ks

00008393 KSTBB 
0611 E

SLIM konvekto-
mat elektrický 
6x GN 1/1 
bojler

Komora z nerezové oceli AISI 304 se zaoblenými rohy • symbioticSystem (patentováno) 
– dvojí systém vývinu páry (kombinace bojler/nástřik) • SteamTuner nasycenost páry – 
suchá, mokrá • MeteoSystem (patentováno) pro kontrolu množství páry • programovatelný 
dotykový displej, 9 varných fází, integrovaná kuchařka, možnost vložení vlastních receptů 
• Incoloy topná tělesa s vysokým výkonem • efektivní ventilační systém, nastavitelná 
šestistupňová rychlost ventilátoru • okamžité zastavení ventilátoru po otevření dveří • USB 
port pro nahrávání a ukládání receptů, aktualizaci firmware • externí sonda jako standard 
• kompaktní rozměry 519 mm na šířku, vpravo nebo vlevo zavěšené dveře • odvětrávané, 
odmontovatelné dveře s dvojitým sklem • osvětlená vnitřní komora – halogenové žárovky • 
čištění: výsuvná sprcha, automatický mycí systém • snadné otevření ovládacího panelu pro 
efektivní údržbu • Delta T tepelná úprava • nízkoteplotní tepelná úprava (od 30 °C) • funkce 
udržování nebo regenerace pokrmu • výškově nastavitelné nohy

519 x 803 x 770 7,9 172 990,00      

00008614 SDBD 
0611E

Konvektomat 
elektrický 6 x 
GN 1/1 nástřik

Dotykový panel • METEO SYSTÉM – patentovaný systém měření vlhkosti v konvektomatu, 
který díky přesnému měření vlhkosti v reálném čase umožňuje přesné nastavení vlhkosti 
ve varném prostoru • OPTIMÁLNÍ SPOTŘEBA VODY – snížená spotřeba vody o 30 % 
ve srovnání s tradičními systémy • BOOSTER – patentovaný mikro – bojler se spotřebou 
pouhých 1 kW u velikosti 6 a 10 GN 1/1 • KOMPAKTNÍ PROSTOR – umožňující nižší spotřebu 
energie a kvalitnější mytí • PASS THROUGH verze – konvektomat s dveřmi na přední i zadní 
straně – průchozí • Rooster Booster – revoluční systém v pečení kuřat – pouhých 35 min. 
Systém obsahuje nádobu pro sběr tuku mimo komoru pečení • INTEGROVANÝ SYSTÉM 
MYTÍ – umožňuje intenzivní mytí s možností využití různých druhů mycích prostředků – 
na objednávku • plynová verze • SYSTÉM PŘEDMÍCHANÉ SMĚSI DO HOŘÁKŮ • INOVAČNÍ 
TECHNOLOGIE HOŘÁKŮ • PREMIUM HOŘÁKOVÝ SYSTÉM • TURBÍNOVÉ VENTILY

850 x 770 x 780 10,4 132 490,00      

00008615 SDBD 
1011E

Konvektomat 
elektrický 10x 
GN 1/1 nástřik

Dotykový panel • METEO SYSTÉM – patentovaný systém měření vlhkosti v konvektomatu, 
který díky přesnému měření vlhkosti v reálném čase umožňuje přesné nastavení vlhkosti 
ve varném prostoru • OPTIMÁLNÍ SPOTŘEBA VODY – snížená spotřeba vody o 30 % 
ve srovnání s tradičními systémy • BOOSTER – patentovaný mikro – bojler se spotřebou 
pouhých 1 kW u velikosti 6 a 10 GN 1/1 • KOMPAKTNÍ PROSTOR – umožňující nižší spotřebu 
energie a kvalitnější mytí • PASS THROUGH verze – konvektomat s dveřmi na přední i zadní 
straně – průchozí • Rooster Booster – revoluční systém v pečení kuřat – pouhých 35 min. 
Systém obsahuje nádobu pro sběr tuku mimo komoru pečení • INTEGROVANÝ SYSTÉM 
MYTÍ – umožňuje intenzivní mytí s možností využití různých druhů mycích prostředků – 
na objednávku • plynová verze • SYSTÉM PŘEDMÍCHANÉ SMĚSI DO HOŘÁKŮ • INOVAČNÍ 
TECHNOLOGIE HOŘÁKŮ • PREMIUM HOŘÁKOVÝ SYSTÉM • TURBÍNOVÉ VENTILY

850 x 770 x 1060 15,7 173 190,00 

00008393 00008615 0000996700008614

Šokery

číslo  typ název popis rozměry (mm) kW Kč/ks

00009967 SHF 0511
Šokový 
zchlazovač 
a zmrazovač

Kapacita 5 x GN 1/1 H40 • automatické zchlazování (+3 °C) a šokového mrazení (–18 °C) • 
manuální zchlazování – nastavení času, se sondou • manuální šokového zmrazení – nasta-
vení času, se sondou • manuální rozmrazování – nastavení času, se sondou • sonda jako 
standard • autorepair povrchová úprava

760 x 670 x 830 0,45 61 990,00



36 T e c h n o l o g i e   g a s t r o n o v o t n y . c z

T
e

c
h

n
o

l
o

g
i

e

Chlazení • Výrobníky ledu - chlazení vzduchem

číslo  typ název popis rozměry (mm) kW Kč/ks

00007068 SS 25 A Výrobník ledu Celonerezové provedení • výroba ledu – tvar kostky • chlazení vzduchem nebo vodou • 
zásobník na led: 6 kg à 14g • plyn R404 350 x 470 x 590 0,36 18 990,00      

00007372 SS 35 A Výrobník ledu Celonerezové provedení • výroba ledu – tvar kloboučky • chlazení vzduchem nebo vodou • 
zásobník na led: 15 kg à 22 g • plyn R404 435 x 605 x 695 0,4 21 590,00      

00007374 SS 45 A Výrobník ledu Celonerezové provedení • výroba ledu – tvar kloboučky • chlazení vzduchem nebo vodou • 
zásobník na led: 15 kg à 22g • plyn R404 435 x 605 x 695 0,45 25 990,00 

Chladicí vitríny a pizza stoly

číslo  typ název popis rozměry (mm) kW Kč/ks

00005137 VSCH 150 Vitrínka chladicí 
150

Celonerezové provedení • elektronická řídicí jednotka • agregát vpravo • skleněný hygie-
nický zákryt • GN nejsou v ceně zařízení 1500 x 380 x 400 0,34 12 690,00      

00006140 RTP 
2D+7ZN

Pizza stůl s vitrín-
kou + 7 neutrál-
ních zásuvek

Vyrobeno z nerezavějící oceli • nucená cirkulace vzduchu v komoře • samozavíratelné 
dveře • 1x rošt GN 1/1 pro každé dveře • regulátor teploty vysoké kvality s digitálním 
displejem kompatibilní s HACCP • polyuretanová izolace o síle 60 mm • teplotní rozsah 
od 0 °C do +8 °C • odpařování vody – z výparníku na odmrazování • nohy s nastavitelnou 
výškou • vitrínka v celonerezovém provedení • agregát vpravo • skleněný hygienický 
zákryt • teplota chlazeného prostoru +2 °C až +8 °C • kapacita vitrínky 9x GN 1/4 – hl. 
150 mm • GN nejsou součástí balení

2017 x 800 x 
1130

0,368 
+ 

0,14
78 990,00      

00003805 RT 2D Stůl chladicí 
dvoudvéřový

Celonerezové provedení – zadní stěna pozinkovaná • pro uložení GN 1/1 • regulátor 
vysoké kvality s digitálním displejem pro zobrazení teploty dle HACCP • nucená cirkulace 
vzduchu • izolace stěn o síle 60 mm a hustotě 40 kg/m3 • samozavíratelné dveře • teplota 
chlazeného prostoru 0 °C až +8 °C • chladicí agregát vpravo • horní deska se zadním 
lemem • 2x vodící lišta a 1 rošt pro každé dveře

1342 x 700 x 850 0,35 29 990,00      

00003809 RT 3D Stůl chladicí 
třídvéřový

Celonerezové provedení – zadní stěna pozinkovaná • pro uložení GN 1/1 • regulátor 
vysoké kvality s digitálním displejem pro zobrazení teploty dle HACCP • nucená cirkulace 
vzduchu • izolace stěn o síle 60 mm a hustotě 40 kg/m3 • samozavíratelné dveře • teplota 
chlazeného prostoru 0 °C až +8 °C • chladicí agregát vpravo • horní deska se zadním 
lemem • 2x vodící lišta a 1 rošt pro každé dveře

1792 x 700 x 850 0,4 34 990,00      

00003817 RT Z2 Zásuvkový mix 2 x zásuvka (1/2 + 1/2) • nelze použít u agregátu • výška vnitřního prostoru zásuvky 
190 mm 8 990,00      

00000000 RT S Deska s dřezem 
pro chladící stůl Dřez 6 990,00 

00007068

00005137

00006140

00003805

00003817

00003809

00000000

00007372

00007374
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Mrazicí skříně

číslo  typ název popis rozměry (mm) kW Kč/ks

00007357 HF 200 Mraznice malá 
bílá Statické chlazení • digitální termostat • teplotní rozsah od –10 °C do –25 °C •  

3 výparníkové rošty • zabudovaný zámek • snadno vyměnitelné těsnění •  
možnost zleva/zprava otvírání dveří

600 x 585 x 855 0,15
11 790,00      

00007360 HF 200/S Mraznice malá 
nerezová 12 890,00      

00007359 HF 600 Mraznice bílá Ventilované chlazení • digitální termostat • teplotní rozsah od –10 °C do –25 °C •  
7 výparníkových polic • zabudovaný zámek • možnost zleva/zprava otvírání dveří • přední 
nastavitelné nožičky • zadní kolečka • snadno vyměnitelné těsnění • lze vložit GN 2/1 
nebo přepravku

777 x 695 x 1895 0,35

24 590,00 

00007362 HF 600/S Mraznice  
nerezová 26 390,00 

Chladicí skříně

číslo  typ název popis rozměry (mm) kW Kč/ks

00007363 HR 200 Lednice malá bílá Ventilované chlazení • digitální termostat • automatické odmrazování • teplotní rozsah 
od –2 °C do +8 °C • 2 výškově nastavitelné rošty • zabudovaný zámek • možnost  
zleva/zprava otvírání dveří • snadno vyměnitelné těsnění

600 x 585 x 855 0,15
10 790,00      

00007366 HR 200/S Lednice malá 
nerezová 11 890,00      

00007365 HR 600 Lednice bílá Ventilované chlazení • digitální termostat • teplotní rozsah od –2 °C do +8 °C • 4 
nastavitelné police • zabudovaný zámek • možnost zleva/zprava otvírání dveří • přední 
nastavitelné nožičky • zadní kolečka • snadno vyměnitelné těsnění • lze vložit GN 2/1 
nebo přepravku

777 x 695 x 1895 0,185

 
21 990,00      

00007368 HR 600/S Lednice nerezová  
23 990,00 

00007363 00007365

00007366 00007368

00007357 00007359

00007360 00007362
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Mycí program • Myčky nádobí a skla

číslo  typ název popis rozměry (mm) kW Kč/ks

00008188 QQ 40 Myčka skla 
jednoplášťová

Rozměr koše v mm 400 x 400 • celonerezové provedení • 1x koš na sklo, 1x koš na pří-
bory • oplachovací ramena horní a dolní • dávkovač mycího a oplachového prostředku 
• výška dveří 315 mm • možno instalovat odpadové čerpadlo • možnost studeného 
oplachu

440 x 530 x 700 3,45 27 990,00      

00008189 QQ 50T 
(QQ 82T)

Myčka jednopláš-
ťová třífázová

Rozměr koše v mm 500 x 500 • celonerezové provedení • 1x koš na sklo, 1x koš na talíře, 
1x koš na příbory • filtr mycí vany • mycí a oplachovací rameno rotační horní a dolní • 
dávkovač mycího a oplachového prostředku • výška dveří 365 mm • mycí čerpadlo  
500 W • možnost studeného oplachu

580 x 610 x 820 5,55 33 990,00      

00008190 QQ 100 Myčka průběžná

Rozměr koše v mm 500 x 500 • celonerezové provedení • dávkovač mycího a oplacho-
vého prostředku • výška dveří 410 mm • filtry mycí vany • automatický start zavřením 
krytu • délka mycího programu 90–180 s • 1x koš na sklo, 1x koš na talíře, 1x koš 
na příbory

710 x 800 x 1540 8,5 59 990,00      

00008174 NT 40 Myčka nádobí 
a skla

Celonerezové provedení • dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený časově 
• elektronické ovládání • termostop • kontrolky chodu a vyhřátí • otočná horní a dolní 
mycí ramena • regulovatelný termostat bojleru • lisovaná vana • filtr vany plastový • 
využitelná výška dveří 300 mm • rozměr koše 400 x 400 mm

450 x 550 x 710 3,44 40 590,00      

00008175 NT 50 T
Myčka nádobí 
a skla dvoupláš-
ťová

Celonerezové provedení • dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený časově 
• elektronické ovládání • termostop • kontrolky chodu a vyhřátí • otočná horní a dolní 
mycí ramena • regulovatelný termostat bojleru • lisovaná vana • filtr vany plastový • 
využitelná výška dveří 380 mm • rozměr koše 500 x 500 mm

600 x 600 x 820 5,4 52 490,00

00008177 NT 100
Myčka nádobí 
a skla dvoupláš-
ťová

Celonerezové provedení • dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený časově 
• elektronické ovládání • termostop • kontrolky chodu a vyhřátí • otočná horní a dolní 
mycí ramena • regulovatelný termostat bojleru • lisovaná vana • filtr vany nerezový • 
využitelná výška dveří 410 mm • rozměr koše 500 x 500 mm

720 x 840 x 1560 8,7 79 990,00      

00007234 TT 50 TS 
ABT

Myčka skla 
a příborů

Celonerezové provedení • dvouplášťové provedení s odhlučněnými dveřmi • dávkovač 
mycího a oplachového prostředku řízený elektronicky • odpadové čerpadlo • elektro-
nické ovládání – grafický multifunkční displej • termostop • smart button • equalizer • 
evolution • ultrarinse • soft start • samočistící programy • speciální programy • kontrolky 
chodu a vyhřátí • otočná horní a dolní mycí ramena • regulovatelný termostat bojleru • 
lisovaná vana • filtr vany nerezový • využitelná výška dveří 290 mm • rozměr koše  
500 x 500 mm

600 x 600 x 720 8,2 82 940,00

00007239 TT 110 
REC ABT Průběžná myčka

Celonerezové provedení • dvouplášťové provedení s odhlučněnými dveřmi • dávkovač 
mycího a oplachového prostředku řízený elektronicky • odpadové čerpadlo • reku-
perační jednotka • elektronické ovládání – grafický multifunkční displej • termostop • 
kontrolky chodu a vyhřátí • otočná horní a dolní mycí ramena • regulovatelný termostat 
bojleru • elektroventil na horkou vodu • lisovaná vana • filtr vany nerezový • využitelná 
výška dveří 410 mm • rozměr koše 500 x 500 mm

720 x 840 x 2270 8,7 179 490,00 

00008189

00008188

00008175 00008174

00008177

0000723900008190

00007234
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Změkčovače vody

číslo  typ název popis rozměry (mm) kW Kč/ks

00002198 LT 12 Změkčovač vody 12 l
Změkčovače vody pro kávovary, myčky a konvektomaty • celonerezové provedení • 
regenerace se provádí kuchyňskou solí • funkce: zabraňuje zavápňování zařízení a tím 
chrání přístroj před poškozením • vstupní tlak 2–8 bar

Ø 190 x 255 x 500 1 790,00

00002199 LT 16 Změkčovač vody 16 l
Změkčovače vody pro kávovary, myčky a konvektomaty • celonerezové provedení • 
regenerace se provádí kuchyňskou solí • funkce: zabraňuje zavápňování zařízení a tím 
chrání přístroj před poškozením • vstupní tlak 2–8 bar

Ø 190 x 255 x 600 2 290,00

00006578 R 08 Změkčovač vody

Změkčovač vody pro kávovary, myčky a pece • regenerace se provádí tabletovou 
solí • funkce: zabraňuje zavápňování zařízení a tím chrání přístroj před poškozením • 
regenerace probíhá automaticky v naprogramovaném dni a časee • nádoba na 10 kg 
soli • vstupní tlak 2–8 bar

23 x 44 x 55 0,01 9 990,00

Sprchy

číslo  typ název popis rozměry (mm) Kč/ks

00000581 DOC 3 Sprcha s baterií ze stolu 
a s ramínkem

Nerezová tlaková hadice • vyrovnávací pružina • tlaková sprcha s pákovým ovladačem • 
úchyt na stěnu • úchyt sprchy • baterie 150 x 200 x 1100 4 690,00

Vakuové baličky

číslo  typ název popis Kč/ks

12300B Square 300 B Vakuová balička 

Jednokomorová vakuová balička. Robustní celonerezové provedení s lisovanou vanou. Konstrukce 
a použité materiály zaručují vysoký hygienický standard a dlouhodobou životnost. Vnější rozměry: 
410 x 460 x 430 mm. Rozměry komory: 310 x 350 x 190 mm. Svářecí lišta: 300 mm. Vakuová pumpa:  
Q = 8/9.6 m3/h OIL. Napětí: 230 V/50–60 Hz.

46 390,00

12400A Premium 400 A Vakuová balička
Externí vakuová balička. Konstrukce a použité materiály zaručují vysoký hygienický standard a dlou-
hodobou životnost. Vhodné pro umístění na pracovním stole. Vnější rozměry: 420 x 260 x 130 mm. 
Svářecí lišta: 400 mm. Vakuová pumpa: Q = 20/24 LT/MIN. Napětí: 230 V/50–60 Hz – 270 W.

10 980,00

12350A Premium 350 A Vakuová balička
Externí vakuová balička. Konstrukce a použité materiály zaručují vysoký hygienický standard a dlou-
hodobou životnost. Vhodné pro umístění na pracovním stole. Vnější rozměry: 370 x 260 x 130 mm. 
Svářecí lišta: 350 mm. Vakuová pumpa: Q = 20/24 LT/MIN.  Napětí: 230 V/50–60 Hz – 250 W.

7 980,00

Vakuovací sáčky

číslo rozměr Kč/ks

121525       Vroubkované 150 x 250 mm  4,75

122030       Vroubkované 200 x 300 mm 5,60

122535       Vroubkované 250 x 350 mm  7,64

26SV008      150 x 200 mm  0,72

26SV002      200 x 200 mm  0,82

26SV006      200x  250 mm  1,19

26SV012      200 x 300 mm  1,44

číslo rozměr Kč/ks

26SV007      250 x 300 mm  1,74 

26SV004      250 x 350 mm  2,15

26SV016      250 x 400 mm  2,48

26SV011      300 x 300 mm  2,18

26SV013      300 x 350 mm  2,45

26SV014      300 x 400 mm  2,89

Při kartonovém odběru sleva !

00000581
00002198

12400A

12300B

00002199

12350A

00006578
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Kávovary •  Automatické kávovary 

číslo název popis rozměry (mm) napětí Kč/ks

80838 Kávovar Nivona NICR 838

Plně automatický kávovar s barevným dialogovým TFT displejem s prestižní švýcarskou kva-
litou. Německá preciznost a design. Možnost nastavení až 9 individuálních káv, s ONE TOUCH 
(vše jedním tlačítkem) ovládáním. Potěší kompletní lokalizace do Češtiny. Tichý kalený ocelový 
mlýnek. Programy hygienické péče (proplachování, čištění, odvápnění). Barevné osvětlení 
šálku pro estetický vzhled (béžová pro kávu, bílá pro mléko). Nádržka na vodu objem cca 1,8 l.

240 x 330 x 480 230 V 23 140,00      

80758 Kávovar Nivona NICR 758

Kvalitní, plně automatický kávovar. Mimořádně tichý vysoce kvalitní kónický mlýnek z 
nerezové oceli. Menu i veškerá komunikace kávovaru je v Českém jazyce. Kávovar je určen pro 
milovníky klasického espressa, i mléčných nápojů, které dokáže díky funkci „one touch -jedním 
stisknutím“ připravit velice rychle a snadno. Funkce „Spumatore“ na přípravu napěněného 
mléka pro cappuccino. Individuální volba intenzity aroma – 3 možnosti i pro 2 šálky. Nádržka 
na vodu objem cca 2,2 l.

240 x 340 x 460 240 V 16 528,00      

801030 Kávovar Nivona NICR 1030

Vhodné do menší firmy, kapacita cca do 60 káv denně. Kvalitní, plně automatický kávovar.
Až 18 druhů nápojů. 2 bojlery, Extrémně tichý kónický mlýnek pro perfektní výsledky mletí, 
Integrované Bluetooth pro pohodlnou obsluhu přes aplikaci. Dotykový displej zaručí dokonalý 
servis. Extra velká nádržka na 3,5 l vody.

310 x 430 x 485 230 V 44 990,00      

Pákové kávovary

číslo název popis rozměry (mm) napětí Kč/ks

8706 Magister STILO ES60 Kávovar s programovatelným dávkováním. Smyslný design. Tělo z nerezové oceli. Vestavě-
ná objemová čerpadla. Kapacita vody 4 l. Šedé provedení. 415 x 535 x 500 230 V 47 690,00

8709 Magister STILO ES70 Kávovar s programovatelným dávkováním. Smyslný design. Tělo z nerezové oceli. Vestavě-
ná objemová čerpadla. Kapacita vody 4,9 l. Šedé provedení. 595 x 535 x 500 230–400 V 59 790,00

8703 Magister STILO ES100
Kávovar s programovatelným dávkováním. Smyslný design. Tělo z nerezové oceli. Vesta-
věná objemová čerpadla. Kapacita vody 11 l. Šedé provedení. Možnost v i v červené nebo 
bronzové barvě.

795 x 535 x 500 230–400 V 65 270,00

8705 Magister STILO ES100 Kávovar s programovatelným dávkováním. Smyslný design. Tělo z nerezové oceli. Vestavě-
ná objemová čerpadla. Kapacita vody 17 l. Šedé provedení. 1035 x 535 x 500 230–400 V 82 590,00

8710 Magister F2006

Automatický kávovar s volitelným dávkováním a mikroprocesor s displejem. Tělo kávo-
varu z nerezové oceli. Vestavěné digitální hodiny. Programovatelná periodická údržba 
a automatické hlášení pro regeneraci změkčovače. Ohřívač šálků. Kapacita vody: 11 l. 
Možnost objednání vyšší verze.

770 x 560 x 500 220–240 V 126 960,00

8711 Magister F2006

Automatický kávovar s volitelným dávkováním a mikroprocesor s displejem. Tělo kávo-
varu z nerezové oceli. Vestavěné digitální hodiny. Programovatelná periodická údržba 
a automatické hlášení pro regeneraci změkčovače. Ohřívač šálků. Kapacita vody: 17 l 
Možnost objednání vyšší verze.

1010 x 560 x 500 380–415 V 153 960,00

80838

8706

8705

8710

8711

8709 8703

80758

801030
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Mlýnky na kávu

číslo název popis rozměry (mm) napětí Kč/ks

8712 Mito Istantaneo 75 Mlýnek na kávu s osvědčeným mechanickým systémem. LCD displej s širokým výběrem 
programů. Dvojité řezné čepele z nerezové oceli o průměru 75 mm. Zásobník na 1,5 kg kávy. 550 x 210 x 370 220 V 15 390,00      

8713 Mito Silent 64
Mlýnek na kávu pro náročné zákazníky, kteří kladou důraz na kvalitu a velký objem mletí téměř 
v tichosti. Osvědčená mechanická spolehlivost. Počítadlo dávkování a jednoduché  ovládání. 
Zásobník na 1,2 kg mleté kávy.

550 x 210 x 370 220 V 12 390,00      

Kapslové kávovary

číslo název popis rozměry (mm) napětí Kč/ks

6572 Kapslový kávovar Carina 
Kapslový kávovar Carina v moderním designu. Praktický a snadno použitelný kávovar na vy-
soké úrovni. Kávovar je programovatelný na tři velikosti káv dle vlastního vkusu. K dostání 
k tomuto kávovaru kapsle značky De Roccis, které jsou kompatibilní na kávovary Nespresso. 

118 x 365 x 250  220–240 V 2 550,00      

Příslušenství

číslo popis Kč/ks

3305         
Coffee towel 10 ks – utěrka na profesionální čištění parních trysek. 
Antibakteriální vlastnosti. Netkaná textilie tepelně odolná do 210°. 
Rozměr: 43 x 32 cm. 

120,00      

29043        COFFINET GEL 750 ml – profesionální čistič kávovárů, odstraňuje 
usazeniny, snadné použití díky gelové konzistenci. 249,00      

8712

6560 6561 6562

6570

330565728713

6571

29043

Kapsle 

číslo název popis hmotnost Kč/ks

6570 Kapsle De Roccis ELITE Kompatibilní Nespresso kapsle, 100% Arabica . Tato kapsle obsahuje vybrané kolumbijské kávy.  
Sametová chuť a delikátní aroma uspokojí nejnáročnější chuťové buňky. 55 g / 10 kapslí 72,00 

6571 Kapsle De Roccis CREMOSO Kompatibilní Nespresso kapsle. Tato kapsle obsahuje vybrané druhy kávy z Střední a Jižní Ameriky 
a z Indie. Směs s intenzivní vůní a plnou příchutí aroma. Složení : 60% Arabica , 40% Robusta. 55 g / 10 kapslí 62,00

Italská káva

číslo název popis hmotnost Kč/ks

6560 Káva De Roccis INTENSO ORO
Káva značky De Roccis je vyrobena z nejčistších kávových zrn ze všech významných oblastí celého světa. 
Značka De Roccis klade důraz na kvalitu. Pro značku De Roccis je charakteristická jemná a zároveň inten-
zivní chuť. Složení: 100% robusta. 

1 kg
0,5 kg

250,00
135,00

6561 Káva De Roccis CREMOSO Rossa
Káva značky De Roccis je vyrobena z nejčistších kávových zrn ze všech významných oblastí celého světa. 
Značka De Roccis klade důraz na kvalitu. Pro značku De Roccis je charakteristická jemná a zároveň inten-
zivní chuť. Složení: 60% Robusta, 40% Arabica.

1 kg
0,5 kg 

330,00
190,00      

6562 Káva De Roccis ELITE-Extra
Káva značky De Roccis je vyrobena z nejčistších kávových zrn ze všech významných oblastí celého světa. 
Značka De Roccis klade důraz na kvalitu. Pro značku De Roccis je charakteristická jemná a zároveň inten-
zivní chuť. Složení: 80% Arabica 20% Robusta.

1 kg
0,5 kg 

430,00
245,00      
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Hrnce
Nerez  18/10, vhodné na indukci

číslo popis Kč/ks

1812001-18   Hrnec Gourmet, 18 cm, 4 l 890,00

1812001-20   Hrnec Gourmet, 20 cm, 5,5 l 1 090,00

1812001-24   Hrnec Gourmet, 24 cm, 10,5 l 1 300,00

1812001-28   Hrnec Gourmet, 28 cm, 17 l 1 900,00

1812001-32   Hrnec Gourmet, 32 cm, 25,5 l 2 300,00

1812001-36   Hrnec Gourmet, 36 cm, 36,5 l 3 100,00

1812001-40   Hrnec Gourmet, 40 cm, 50 l 3 900,00

1812001-45   Hrnec Gourmet, 45 cm, 63,5 l 5 700,00

1812001-50   Hrnec Gourmet, 50 cm, 98 l 8 300,00

1812001-60   Hrnec Gourmet, 60 cm, 150 l 16 700,00

2133900320   Hrnec vysoký, 20 x 20 cm, 
5,5 l 890,00

2133900324   Hrnec vysoký, 24 x 24 cm, 
10,75 l 990,00

2133900328   Hrnec vysoký, 28 x 28 cm, 
17 l 1 490,00

2133900332   Hrnec vysoký, 32 x 32 cm 
25,75 l 1 990,00

2133900336   Hrnec vysoký, 36 x 36 cm, 
36 l 2 595,00

2133900340   Hrnec vysoký, 40 x 40 cm, 
50 l 3 190,00

2133900345   Hrnec vysoký, 45 x 40 cm, 
63,5 l 4 290,00

Hrnce děrované
Nerez  18/10

číslo popis Kč/ks

1812123-20   Hrnec děrovaný, 20 cm 1 450,00

1812123-24   Hrnec děrovaný, 24 cm 1 590,00

1812123-28   Hrnec děrovaný, 28 cm 2 200,00

Kastroly 
Nerez 18/10, vhodné na indukci

číslo popis Kč/ks

2133900520 Kastrol střední, 20 x 12 cm, 
3,7 l 690,00

2133900524 Kastrol střední, 24 x 14 cm, 
6,2 l 895,00

2133900528 Kastrol střední, 28 x 16 cm, 
9,7 l 1 090,00

2133900532 Kastrol střední, 32 x 19 cm, 
15,7 l 1 590,00

2133900536 Kastrol střední, 36 x 21,5 cm, 
21 l 1 990,00

2133900540 Kastrol střední, 40 x 24 cm, 
30 l 2 690,00

2133900545 Kastrol střední, 45 x 27 cm, 
43 l 3 450,00

2133900550 Kastrol střední, 50 x 30 cm, 
58 l 4 190,00

1812007-16 Kastrol Gourmet, 16 cm, 1,9 l 790,00

1812007-18 Kastrol Gourmet, 18 cm, 2,7 l 810,00

1812007-20 Kastrol Gourmet, 20 cm, 3,8 l 950,00

1812007-22 Kastrol Gourmet, 22 cm, 5 l 1 025,00

1812007-24 Kastrol Gourmet, 24 cm, 6,5 l 1 190,00

1812007-28 Kastrol Gourmet, 28 cm, 9,8 l 1 550,00

1812007-32 Kastrol Gourmet, 32 cm, 15,4 l 1 890,00

1812007-36 Kastrol Gourmet, 36 cm, 20,5 l 2 450,00

1812007-40 Kastrol Gourmet, 40 cm, 30 l 3 200,00

1812007-45 Kastrol Gourmet, 45 cm, 43 l 4 750,00

1812007-50 Kastrol Gourmet, 50 cm, 58 l 5 950,00

1812007-60 Kastrol Gourmet, 60 cm, 99 l 12 500,00

1812009-20 Kastrol Gourmet, 20 cm, 2,5 l 850,00

1812009-28 Kastrol Gourmet, 28 cm, 5,8 l 1 300,00

1812009-32 Kastrol Gourmet, 32 cm, 9,2 l 1 700,00

1812009-36 Kastrol Gourmet, 36 cm, 13 l 2 190,00

1812009-40 Kastrol Gourmet, 40 cm, 18 l 2 700,00

1812009-45 Kastrol Gourmet, 45 cm, 25 l 3 990,00

1812009-50 Kastrol Gourmet, 50 cm, 37 l 5 700,00

Profesionální kuchyňské vybavení
pro gastro provozy, které je jejich
nedílnou součástí.

1812001-18

2133900320

1812009-20

1812123-20

1812123-24

1812123-28 

1812001-20

2133900324

1812009-28

1812001-24

2133900328   

1812009-32   

1812001-28   

2133900332   

1812009-36

1812001-32   

2133900336

1812009-40

1812001-36   

2133900340

1812009-45

1812001-40   

2133900345

1812009-50

1812001-45   

1812001-50   

1812001-60   

2133900520

1812007-16 1812007-32

2133900524

1812007-18 1812007-36

2133900528

1812007-20 1812007-40

2133900532

1812007-22 1812007-45

2133900536

1812007-24 1812007-50

2133900540 

1812007-28 1812007-60

2133900545

2133900550
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Rendlíky
Nerez 18/10, vhodné na indukci

číslo popis Kč/ks

2133901016   Rendlík nízký, Ø 16 cm, 1,25 l 560,00

2133901020   Rendlík nízký, Ø 20 cm, 2,2 l 595,00

2133901024   Rendlík nízký, Ø 24 cm, 3,5 l 790,00

2133901218   Rendlík kónický, Ø 18 cm, 1,3 l 535,00

2133901220   Rendlík kónický, Ø 20 cm, 1,7 l 635,00

2133901224   Rendlík kónický, Ø 24 cm, 2,7 l 735,00

Poklice
Nerez 18/10

číslo popis Kč/ks

2133903020   Poklice, Ø 20 cm 175,00

2133903024   Poklice, Ø 24 cm 245,00

2133903028   Poklice, Ø 28 cm 295,00

2133903032   Poklice, Ø 32 cm 375,00

2133903036   Poklice, Ø 36 cm 450,00

2133903040   Poklice, Ø 40 cm 485,00

2133903045   Poklice, Ø 45 cm 590,00

2133903050   Poklice, Ø 50 cm 625,00

1811061-16   Poklice Gourmet, Ø 16 cm 230,00

1811061-18   Poklice Gourmet, Ø 18 cm 250,00

1811061-20   Poklice Gourmet, Ø 20 cm 290,00

1811061-22   Poklice Gourmet, Ø 22 cm 310,00

1811061-24   Poklice Gourmet, Ø 24 cm 340,00

1811061-28   Poklice Gourmet, Ø 28 cm 390,00

1811061-32   Poklice Gourmet, Ø 32 cm 520,00

1811061-36   Poklice Gourmet, Ø 36 cm 580,00

1811061-40   Poklice Gourmet, Ø 40 cm 690,00

1811061-45   Poklice Gourmet, Ø 45 cm 790,00

1811061-50   Poklice Gourmet, Ø 50 cm 970,00

1811061-60   Poklice Gourmet, Ø 60 cm 2 350,00

2133901016

2133901020   

2133901024   

2133901218   

2133901220   

2133901224   

2133903020

1811061-16

1811618-24   

2133903024   

1811061-18   

1811618-28   

2133903028   

1811061-20   

1811618-32   

1811061-24   

2133903032   

1811061-22   

1811061-28   

2133903036   

1811061-32   

2133903040   

1811061-40   

1811061-50   

2133903040   

1811061-36   

2133903050

1811061-45

1811061-60

1811714-20

1811716-20 1811716-28

1811714-24   

1811716-22   1811716-32

1811714-26   

1811716-24   1811716-36   

1811714-32   

1811714-28   

1811716-26    1811716-40   

Pánve

číslo popis Kč/ks

1811618-24   

Pánev, Ø 24 cm, keramický 
povrch, vhodná na indukci, 
výborný přenos tepla,  
nerezová rukojeť 

1 250,00

1811618-28   

Pánev, Ø 28 cm, keramický 
povrch, vhodná na indukci, 
výborný přenos tepla,  
nerezová rukojeť 

1 590,00

1811618-32   

Pánev, Ø 32 cm, keramický 
povrch, vhodná na indukci, 
výborný přenos tepla,  
nerezová rukojeť 

1 890,00

1811710-AA   Rukojeť na pánve – chrání 
před velkým vlivem teplot 99,00

1811714-20   
Pánev ocelová extra těžká, 
síla materiálu 2,8 mm,  
Ø 20 cm 

490,00

1811714-24   
Pánev ocelová extra těžká, 
síla materiálu 2,8 mm,  
Ø 24 cm

665,00

1811714-26   
Pánev ocelová extra těžká, 
síla materiálu 2,8 mm,
Ø 26 cm        

690,00

1811714-28   
Pánev ocelová extra 
těžká, síla materiálu 2,8 mm, 
Ø 28 cm            

730,00

1811714-32   
Pánev ocelová extra těžká, 
síla materiálu 2,8 mm,
Ø 32 cm

990,00

1811716-20   
Pánev ocelová s pevným 
úchytem, síla materiálu 
1,2 mm, Ø 20 cm 

248,00

1811716-22   
Pánev ocelová s pevným 
úchytem, síla materiálu 
1,2 mm, Ø 22 cm 

265,00

1811716-24   
Pánev ocelová s pevným 
úchytem, síla materiálu 
1,2 mm, Ø 24 cm 

289,00

1811716-26   
Pánev ocelová s pevným 
úchytem, síla materiálu 
1,2 mm, Ø 26 cm 

309,00

1811716-28   
Pánev ocelová s pevným 
úchytem, síla materiálu 
1,2 mm, Ø 28 cm 

375,00

1811716-32   
Pánev ocelová s pevným 
úchytem, síla materiálu 
1,2 mm, Ø 32 cm 

459,00

1811716-36   
Pánev ocelová s pevným 
úchytem, síla materiálu 
1,2 mm, Ø 36 cm 

565,00

1811716-40   
Pánev ocelová s pevným 
úchytem, síla materiálu 
1,2 mm, Ø 40 cm 

715,00

1811710-AA
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Pánve

číslo popis Kč/ks

2133022524   

Pánev teflonová efficient 
Ø 24 cm, z litého hliníku, 
nepřilnavý povrch, vhodná 
na indukci

890,00

2133022528   

Pánev teflonová efficient 
Ø 28 cm, z litého hliníku, 
nepřilnavý povrch, vhodná 
na indukci

1 050,00

2133022530   

Pánev teflonová efficient 
Ø 30 cm, z litého hliníku, 
nepřilnavý povrch, vhodná 
na indukci

1 190,00

2133025328   

Grilovací pánev teflonová 
28 x 28 cm, z litého hliníku, 
nepřilnavý povrch, vhodná 
na indukci

1 590,00

1811718-24   Pánev na palačinky,  
Ø 24 cm ocelová           350,00

1816712-30   Pánev na palačinky,  
Ø 30 cm ocelová 709,00

1811713-32   Pánev na čínu ocelová  
s pevným úchytem, Ø 32 cm 765,00

403510097    
Pánev 9-ti důlková alumi-
nium a dřevo, nepřilnavý 
povrch

1 090,00

213500C528   Pánev hliníková hluboká, 
Ø 28 cm, nerezová držadla 380,00

213500C536   Pánev hliníková hluboká, 
Ø 36 cm, nerezová držadla 580,00

213509C528   Pánev hliníková hluboká, 
Ø 28 cm, antiadhezní povrch 545,00

213509C532   Pánev hliníková hluboká 
Ø 32 cm, antiadhezní povrch 595,00

Pekáče

číslo popis Kč/ks

1811940-40   Pekáč na lasaně, 40 x 24 cm,
nerezový           1 320,00

1811944-40   Pekáč extra těžký, nerezový 2 860,00

1811948-40   Poklop na pekáč, nerezový              994,00

1811948-61   Poklice na plech, nerezová  
61 x 43 cm       1 990,00

1811944-61   Plech na pečení, nerezový  
61 x 43,9 cm 4 790,00

1816943-61   Pekáč, aluminium, 61 x 43 cm 2 290,00

1816947-61   Pekáč, hliník s teflonem,  
61 x 43 cm         3 790,00

1816948-61   Poklice pro pekáč,  
61 x 43 cm, aluminium 699,00

2133022524   

213500C528

213509C528

2133022528   

213500C536

213509C532   

2133022530   

2133025328

1811718-24

1816712-30

1811713-32

403510097

1811940-40

1811944-61

1811944-40   

1811948-61   

1811948-40

1816943-61   

1816947-61   

1816948-61   
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5024

5034

5029

5043

5039

5028

5027

5052

5048

5038

5037

5059

5055

5047

5054

5046

5066

5062

5061

5053

5069

5074

5067

5060

5077

5078

5073

5072

Víka gastronádoby nerezová

číslo popis Kč/ks

5024 Víko GN 1/1 305,00

5034 Víko GN 1/2 189,00

5043 Víko GN 1/3 145,00

5052 Víko GN 1/4 125,00

5059 Víko GN 1/6 110,00

5066 Víko GN 1/9 89,00

5069 Víko GN 2/3 240,00

5077 Víko GN 2/4 259,00

5027 Víko GN 1/1 otvor pro naběračku 
a  ucha 370,00

5037 Víko GN 1/2 otvor pro naběračku 
a ucha 260,00

5046 Víko GN 1/3 otvor pro naběračku 
a  ucha 215,00

5053 Víko GN 1/4 otvor pro naběračku 
a ucha 190,00

5060 Víko GN 1/6 otvor pro naběračku 
a ucha 179,00

5072 Víko GN 2/3 otvor pro naběračku 
a ucha 309,00

5028 Víko GN 1/1 otvor pro naběračku 330,00

5038 Víko GN 1/2 otvor pro naběračku 215,00

5047 Víko GN 1/3 otvor pro naběračku 170,00

5054 Víko GN 1/4 otvor pro naběračku 150,00

5061 Víko GN 1/6 otvor pro naběračku 139,00

5067 Víko GN 1/9 otvor pro naběračku 121,00

5073 Víko GN 2/3 otvor pro naběračku 269,00

5029 Víko GN 1/1 otvor pro ucha 345,00

5039 Víko GN 1/2 otvor pro ucha 230,00

5048 Víko GN 1/3 otvor pro ucha 189,00

5055 Víko GN 1/4 otvor pro ucha 165,00

5062 Víko GN 1/6 otvor pro ucha 150,00

5074 Víko GN 2/3 otvor pro ucha 280,00

5078 Víko GN 2/4 otvor pro ucha 299,00

Gastronádoby 
nerezové plné

Gastronádoby nerezové děrované

TOP kvalitní provedení nerez AISI 304

                            Gastronádoby nerezové plné

číslo popis Kč/ks

1205 GN 1/1 20 315,00

1216 GN 1/1 40 355,00

1220 GN 1/1 65 429,00

1192 GN 1/1 100 505,00

1198 GN 1/1 150 735,00

1208 GN 1/1 200 880,00

1237 GN 1/2 20 185,00

1248 GN 1/2 40 225,00

1251 GN 1/2 65 225,00

1226 GN 1/2 100 325,00

1231 GN 1/2 150 450,00

1240 GN 1/2 200 550,00

1263 GN 1/3 20 130,00

1268 GN 1/3 40 179,00

1269 GN 1/3 65 189,00

1256 GN 1/3 100 240,00

1259 GN 1/3 150 365,00

1264 GN 1/3 200 430,00

1278 GN 1/4 20 135,00

1282 GN 1/4 40 155,00

1283 GN 1/4 65 170,00

1272 GN 1/4 100 209,00

1275 GN 1/4 150 290,00

1279 GN 1/4 200 379,00

1295 GN 1/6 65 169,00

1286 GN 1/6 100 195,00

1289 GN 1/6 150 260,00

1292 GN 1/6 200 470,00

1298 GN 1/9 100 219,00

1300 GN 1/9 65 155,00

1310 GN 2/1 20 680,00

1316 GN 2/1 40 769,00

1319 GN 2/1 65 829,00

1302 GN 2/1 100 1 040,00

1306 GN 2/1 150 1 499,00

1312 GN 2/1 200 1 649,00

Gastronádoby  
nerezové děrované

číslo popis Kč/ks

1206 GN 1/1 20 389,00

1217 GN 1/1 40 419,00

1221 GN 1/1 65 525,00

1194 GN 1/1 100 779,00

1199 GN 1/1 150 1 049,00

1210 GN 1/1 200 1 250,00

1238 GN 1/2 20 240,00

1249 GN 1/2 40 269,00

1252 GN 1/2 65 315,00

1227 GN 1/2 100 480,00

1232 GN 1/2 150 680,00

1242 GN 1/2 200 799,00

1311 GN 2/1  20 860,00

1320 GN 2/1 65 1 029,00

1303 GN 2/1 100 1 429,00

1307 GN 2/1 150 2 179,00

1313 GN 2/1 200 2 589,00

1333 GN 2/3 20 290,00

1341 GN 2/3 40 345,00

1344 GN 2/3 65 389,00

1324 GN 2/3 100 629,00

1329 GN 2/3 150 765,00

1336 GN 2/3 200 920,00

číslo popis Kč/ks

1332 GN 2/3 20 219,00

1340 GN 2/3 40 280,00

1343 GN 2/3 65 325,00

1323 GN 2/3 100 405,00

1327 GN 2/3 150 559,00

1334 GN 2/3 200 669,00

1351 GN 2/4 20 260,00

1352 GN 2/4 40 289,00

1353 GN 2/4 65 345,00

1349 GN 2/4 150 525,00
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Plechy  

číslo popis Kč/ks

6368 GN 1/1 teflonový  
12 x důlek na vejce nebo lívance 1 390,00

6369 GN 1/1 teflonový plech hladký 1 049,00

6370 GN 1/1 teflonový plech vroubkovaný 1 049,00

1207 GN 1/1 20 smaltovaný 345,00

1218 GN 1/1 40 smaltovaný 389,00

1224 GN 1/1 65 smaltovaný 409,00

Polypropylenové boxy
Vodotěsné, lehké a stohovatelné pro skladování  
potravin. Odolávají teplotě od –40 °C do +100 °C

číslo popis Kč/ks

1412380      GNP 1/6 100 1,7 l 85,00

1412390      GNP 1/6 150  2,6 l    117,00

1412400      GNP 1/4  065 1,8 l 132,00

1412410      GNP 1/4 100 2,8 l 137,00

1412420      GNP 1/4 150 4,3 l  145,00

1412430      GNP 1/3 065 2,5 l    139,00

1412440      GNP 1/3 100 4 l   165,00

1412450      GNP 1/3 150 6 l            179,00

1412470      GNP 1/2 100 6,5 l 217,00

1412480      GNP 1/2 150 10 l     258,00

1412490      GNP 1/2  200 12,5 l 289,00

1412510      GNP 2/3 150 13,5 l 299,00

1412520      GNP 2/3 200 19 l 362,00

1412530      GNP 1/1 100 13 l           355,00

1412540      GNP 1/1 150 21 l 395,00

1412550      GNP 1/1 200 28 l 435,00

6370

6368

6369

1207

3765

222008-44

3666070010

222008-72

222008-54

222008-54

1218

3766

222008-45

3666070040

222008-76    

222008-55    

222008-55    

1224

3767

3759

222008-46

3666070050   

222008-78    

222008-56    

222008-56    

222008-56    

Termosy

číslo popis Kč/ks

Nerezové bez kohoutu

222008-44    Termos  5 l        2 650,00

222008-45    Termos 10 l                  3 400,00

222008-46    Termos 20 l 4 799,00

Nerezové s kohoutem 

222008-54    Termos  5 l 3 660,00

222008-55    Termos 10 l 4 920,00

222008-56    Termos 20 l 6 060,00

Smaltované bez kohoutu 

3666070010   Termos  5 l 1 490,00

3666070040   Termos 10 l 2 090,00

3666070050   Termos 20 l 2 790,00

Smaltované s kohoutem

3665120116   Termos  5 l 2 040,00

3666070070   Termos 10 l 2 640,00

3666070080   Termos 20 l 3 550,00

3666070090   Termos 40 l 4 320,00

Těsnění na termosy 

222008-72    Těsnění na termos 5–10 l                 39,50

222008-76    Těsnění na termos 20 l                   46,50

222008-78    Těsnění na termos 40 l                   59,00

Rošty nerezové

číslo popis Kč/ks

3757 Rošt na knedlíky GN 1/1 3 x 1000 g 1 670,00

3758 Rošt na knedlíky GN 1/1 5 x 500 g 1775,00

3759 Rošt na kuřata GN 1/1 645,00

3765 Rošt GN 1/1 345,00

3766 Rošt GN 2/1 599,00

3767 Rošt GN 2/3 295,00

Polypropylenové boxy

3757

3758
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Magnety na nože 

číslo popis Kč/ks

1848032-45   Magnet na nože 45 cm                     330,00

1848032-60   Magnet na nože 60 cm                     380,00

Desky oválné a melaminové

číslo popis Kč/ks

49KT312406   Deska oválná 40 cm               215,00

49KT312567   Deska oválná 56 cm               332,00

1842541-06   Deska melamin  
45 x 30 x 1,5 cm 310,00

Držáky na lístky aluminium

číslo popis Kč/ks

25490001     Držák 45 cm 295,00

25490002     Držák 61 cm 345,00

25490003     Držák 91 cm 430,00

Naběračky s háčkem nerezové 

číslo popis Kč/ks

0758418801   Naběračka 0,04 l, 60 mm           68,00

0758418805   Naběračka 0,06 l, 70 mm           71,00

0758418808   Naběračka 0,1 l, 85 mm            82,00

0758801010   Naběračka 0,15 l 90 mm           89,00

0758801020   Naběračka 0,25 l 100 mm          99,00

0758801030   Naběračka 0,3 l, 110 mm           165,00

0758801040   Naběračka 0,5 l, 130 mm           185,00

1811970-11   Naběračka monoblok  
11 cm, 0,33 l 378,00

1811982-38   Lžíce monoblok, 38 cm           295,00

1811984-38   Lžíce děrovaná monoblok, 
38 cm 305,00

Špalkové desky
Masivní desky s nadčasovým designem. Materiál: 
gumovník – mozaika individuálně lepených dřevěných 
kostek. 100% přírodní, olejovaný povrch pro ochranu 
dřeva a podporu jeho antibakteriálních vlastností.

číslo popis Kč/ks

49C4008      Deska krájecí špalek  
46 x 34 x 6 cm 1 990,00

49C4042      Deska krájecí špalek  
48 x 36 x 7,3 cm 2 479,00

49C4860      Deska krájecí špalek  
39,5 x 30 x 6 cm 1 790,00

49C4861      Deska krájecí špalek  
48 x 36 x 6 cm 2 490,00

49C4004      Deska dranžírovací  
37 x 29 x 2,7 cm 611,00

494026       Krájecí deska se zásuvkou  
39 x 27 x 6 cm 1 190,00

494027       Krájecí deska se zásuvkou  
48 x 32,5 x 6 cm 1 790,00

1848032-45

1848032-60

49C4008

49C4860

49KT312406

494026

49C4042

49C4861

49C4004

49KT312567

1842541-06

494027  

25490001 25490002 25490003

0758418805 0758801020

0758418801 0758801010

0758418808  

1811982-38

0758801030

0758801040  

1811970-11  

1811984-38
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Naběračky monoblok nerezové

číslo popis Kč/ks

25150006     Naběračka 6 cm, 6 cl 155,00

25150007     Naběračka 7 cm, 8 cl 165,00

25150008     Naběračka 8 cm, 12,5 cl 195,00

25150009     Naběračka 9 cm, 0,2 l 205,00

25150010     Naběračka 10 cm, 0,25 l 245,00

25150012     Naběračka 12 cm, 0,5 l 299,00

25150016     Naběračka 16 cm, 2 l 490,00

25150020     Naběračka 20 cm, 2 l 850,00

Pěnovačky, vidlice a obracečky
Nerezové provedení, monoblok

číslo popis Kč/ks

25150110     Pěnovačka 10 cm     220,00

25150112     Pěnovačka 12 cm     265,00

25150114     Pěnovačka 14 cm     305,00

25150118     Pěnovačka 18 cm     389,00

25150242     Vidlice na maso 42 cm 230,00

25150253     Vidlice na maso 53 cm 240,00

1818226-17   Vidlice na maso černá 47 cm 185,00

25150300     Obracečka děrovaná 47 cm 249,00

25150400     Obracečka plná 47 cm      249,00

Naběračky polyamidové

číslo popis Kč/ks

1812970-06   Naběračka 6 cm, 0,07 l 125,00

1812970-08   Naběračka 8 cm, 0,12 l 135,00

1812970-10   Naběračka 10 cm, 0,25 l 145,00

1812970-12   Naběračka 12 cm, 0,5 l 195,00

Kleště nerezové 18/10

číslo popis Kč/ks

25010000     Kleště servírovací 23 cm 
pevné 182,00

25010300     Kleště na špagety 23,5 cm 
pevné          182,00

25010326     Klěště na špagety 26 cm 205,00

25011900     Kleště universal nerezové 
16,5 cm 169,00

25015000     Kleště universal nerezové 
30 cm 247,00

25030008     Kleště na zmrzlinu Ø 78 mm 
1/8 l 335,00

25030012     Kleště na zmrzlinu Ø 70 mm 
1/12 l 325,00

25030030     Kleště na zmrzlinu Ø 52 mm 
1/30 l 295,00

25030036     Kleště na zmrzlinu Ø 50 mm 
1/36 l 295,00

25030060     Kleště na zmrzlinu Ø 40 mm 
1/60 l 335,00

25030130     Kleště na zmrzlinu oválné Ø 
45 mm x 60 mm, 1/30 l 390,00

075900000Z   Kleště na smažení                       95,00

0759000011   Kleště servírovací                      95,00

0759000021   Kleště na pečivo                        95,00

0759000031   Kleště na špagery 95,00

0759000041   Kleště na salát                         95,00

075900005Z   Kleště na led                           95,00

25150007

1812970-08

25150006

TOP kvalitní
pevné provedení

1812970-06

25150242

25150253

1818226-17

25150300 

25150400

25150008

1812970-10   

25150009  

1812970-12   

25150012   

25150112

25150010

25150110 

25150016

25150114 

25150020

25150118

25010000

25010300

25010300

25010326

25015000

25030008 25030030

25030012 25030036

25030060

25030130

075900000Z

0759000011

0759000031

0759000041

075900005Z



	
49g a s t r o n o v o t n y . c z   K u c h y ň s k é  v y b a v e n í

K
u

c
h

y
ň

s
k

é
 

v
y

b
a

v
e

n
í

Metle a šlehače nerezové s plastovou rukojetí 

číslo popis Kč/ks

1812927-35   Metla 35 cm 

O
do

ln
os

t d
o 

22
0 

°C

310,00

1812927-45   Metla 45 cm 410,00

1812928-25   Metla 25 cm 275,00

1812928-30   Metla 30 cm 345,00

1812928-35   Metla 8 drátů 35 cm 365,00

1812928-40   Metla 8 drátů 40 cm 395,00

1812928-45   Metla 8 drátů 45 cm 415,00

1812928-55   Metla 8 drátů 55cm 510,00

1812928-60   Metla 8 drátů 60 cm 570,00

1812929-30   Šlehač 11 drátů 30 cm 290,00

1812929-35   Šlehač 11 drátů 35 cm 310,00

1812929-40   Šlehač 11 drátů 40 cm 330,00

1812929-45   Šlehač 11 drátů 45 cm 345,00

2150916425   Metla 25 cm

N
er

ez
ov

á 
ru

ko
je

ť 119,00

2150916430   Metla 30 cm 129,00

2150916435   Metla 35 cm 146,00

2150916440   Metla 40 cm 156,00

2150916445   Metla 45 cm 249,00

2150916460   Metla 60 cm 329,00

Naběráky a síta nerezové

číslo popis Kč/ks

222017-22    Síto na knedlíčky 40 cm        1 490,00

222017-52    Naběrák masa 15 cm,  
délka 57 cm            498,00

222017-56    Naběrák masa 26 cm,  
délka 119 cm           695,00

222017-64    Naběrák knedlíků 36 cm 596,00

222017-82    Kolebka na rýži, délka 40 cm 1 490,00

3632300109   Kráječ vařených brambor 
kolečko, Ø 9 cm       24,00

Špičáky nerezové 

číslo popis Kč/ks

1841925-22   Špičák 23 cm 495,00

1841925-24   Špičák 25 cm             690,00

1841925-26   Špičák 27 cm 729,00

Cedníky 

číslo popis Kč/ks

3665500107   Cedník na čaj, délka 7 cm, 
plný okraj  29,00

3665501603   Cedník 25/18, husté tkanivo 88,00

3665501704   Cedník 25/20, husté tkanivo 93,00

3665502109   Cedník 26/18, řídké tkanivo 86,00

3665502200   Cedník 26/20, řídké tkanivo 98,00

3665502301   Cedník 26/24, řídké tkanivo 161,00

3665502402   Cedník 27/20, pomfrit tkanivo 87,00

1812622-26   Cedník 26 cm, jednoduchý 560,00

Paličky na maso

číslo popis Kč/ks

1842508-00   Palička na maso velká 0,6 kg             690,00

1812927-35   

1812928-40   

1812929-35   

1812928-55   

1812929-45   

1812928-25   

1812927-45   

1812928-45   

1812929-40   

1812928-35   

1812929-30   

1812928-60   1812928-30   

2150916430   

2150916440   

2150916435   

2150916425

2150916460   

222017-56

3632300109      

222017-82    

222017-22

222017-64

2150916445

222017-52

1841925-22   

1841925-26   

1841925-24

3665500107   

3665502402   

1812622-26      

1842508-00

3665501603

3665502109

3665502200

3665502301

3665501704
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Brusiče nožů 

číslo popis Kč/ks

494451

WUSTHOF brusný kámen, 
dvoustranný, hrubá strana  
pro ostření a jemná  
pro běžnou údržbu,  
20 x 6 x 3 cm

1 487,00

Nože řada Wusthof PRO 

číslo popis Kč/ks

494862-20    

WUSTHOF PRO, profesionální 
nůž kuchařský, 20 cm, leštěný 
povrch čepele, protisklu-
zová rukojeť, ergonomicky 
tvarovaný

809,00

494862-23   

WUSTHOF PRO, profesionální 
nůž kuchařský, 23 cm, leštěný 
povrch čepele, protisklu-
zová rukojeť, ergonomicky 
tvarovaný

867,00

494862-26   

WUSTHOF PRO, profesionální 
nůž kuchařský, 26 cm, leštěný 
povrch čepele, protisklu-
zová rukojeť, ergonomicky 
tvarovaný

900,00

Nože řada Wusthof Classic
Kované nože, ergonomický design rukojeti.  
Na krájení, sekání či kostkování všech druhů potravin.

číslo popis Kč/ks

494582-16    WUSTHOF CLASSIC, 16 cm 1 619,00

494582-18    WUSTHOF CLASSIC, 18 cm 1 817,00

494582-20 WUSTHOF CLASSIC, 20 cm 2 057,00

494582-23    WUSTHOF CLASSIC, 23 cm 2 264,00

Škrabky na zeleninu a ovoce  
v barevném provedení

číslo popis Kč/ks

49760791     VICTORINOX škrabka růžová  107,00

49760794     VICTORINOX škrabka zelená  107,00

49760795     VICTORINOX škrabka 
oranžová 107,00

49760798     VIKTORINOX škrabka žlutá   107,00

49760799     VICTORINOX škrabka vínová   107,00

4976079 VICTORINOX škrabka černá 107,00

498901605

3690220021

3622700112

494451

49760791   

49760798   

49760794

49760799   

49760795   

4976079   

494862-20

494862-23

494862-26

494582-16

Možnost
výběru

na prodejně 

Možnost
výběru

na prodejně 

494582-18   

494582-20 

494582-23    

Kuličky na čaj a koření

číslo popis Kč/ks

3690220021   Čajítko 4 cm s ručkou 15,5 cm 39,00

3622700112   Sítko na koření 10 cm                 171,00

498901605    Sítko na čaj/bylinky                    67,00
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Sekáčky na maso 

číslo popis Kč/ks

1818220-18   Sekáček na maso 18 cm 690,00

Nůžky na drůběž

číslo popis Kč/ks

2150907400   Nůžky na drůbež nerezové 
24 cm             489,00

Stěrky silikonové
Flexibilní, vhodné do 220°C

číslo popis Kč/ks

25285002     Stěrka 35 cm 159,00

25285003     Stěrka 45 cm 189,00

Špachtle nerezové

číslo popis Kč/ks

1818520-10   Špachtle 100 x 120 mm 189,00

1818520-12   Špachtle 120 x 120 mm 189,00

Struhadla

číslo popis Kč/ks

1842560-01   Struhadlo 4 x 22 cm dlouhé 285,00

1842560-07   Struhadlo 7,7 x 13,3 cm 285,00

49911340     Struhadlo  čtyřhran  24 cm              145,00

Váhy 

číslo popis Kč/ks

CASPB060

Přenosná váha můstková
CAS PB, 30/60kg, rozměry
vážní plochy: 355 x 443mm, 
váhy: 355 x 611 x 65, vestavěný 
akumulátor, vhodná k přenáše-
ní a následnému převážení 

5 900,00

5009

Váha můstková CSS, 100 kg, 
vhodná do technologických 
a výrobních provozů. Vrchní 
deska z nerezu a ocelová
konstrukce tvořena silným 
tvarovaným plechem. Rozměry 
vážní plochy: 330 x 320 mm

2 390,00

TSCT2815D

Váha gastro do 15 kg, certifika-
ce pro obchodní vážení, LCD 
displej s LED osvícením, funkce 
tárování, nulování, provoz 
na baterie

4 290,00

LES1T3040 
LNRWP 
150DR

Příjmová můstková váha  
s plastovým indikátorem 
na stativu s dvojím rozsahem, 
do 150 kg, vhodná do su-
chého a prašného prostředí. 
Konstrukce váhy je lakovaná 
a vážní plocha z nerezu o roz-
měru 300 x 400 mm.

7 180,00

TSCS29B15

Nerezová váha s krytím IP-67 
(ochrana proti vniknutí vody 
při ponoření). Vestavěný 
dobíjecí akumulátor, využití 
v gastro provozech, skladech, 
výrobnách, kde je zvýšená 
vlhkost

6 490,00

Chňapky

číslo popis Kč/ks

1011001        Gril chňapka dlouhá ALUTEX, 
délka 40 cm 98,00

1818220-18   

2150907400

25285002

25285003     

1818520-10

CASPB060

TSCT2815D

1818520-12   

49911340

1842560-01

1842560-07   

1011001

TSCS29B15

LES1T3040LNRWP150DR

5009
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Porcelán

číslo popis bal. Kč/ks

E X C E L L E N C Y

EXL1923 Talíř hluboký 23 cm 6 64,00 

EXL2115 Talíř mělký 15 cm 6 39,90 

EXL2120 Talíř mělký 20 cm 6 52,00 

EXL2124 Talíř mělký 24 cm 6 59,00 

EXL2127 Talíř mělký 27 cm 3 86,00 

EXL2131 Talíř mělký 31 cm 3 125,00 

EXL1927 Pasta talíř 27 cm 3 112,00 

EXL3036 Podnos oválný 30 x 36 cm 3 156,00 

EXL3042 Podnos oválný 30 x 42 cm 3 220,00 

EXL0808 Šálek 8 cl 6 41,00 

EXL1712 Podšálek 12 cm 6 28,00 

EXL0818 Šálek 18 cl 6 46,00 

EXL1715 Podšálek 15 cm 6 33,00 

EXL0630 Hrnek 30 cl 6 76,00 

EXL1716 Podšálek 16 cm 6 33,00 

EXL0825 Šálek 25 cl 6 47,00 

EXL1716 Podšálek 16 cm 6 33,00 

EXL3840 Kávová konvice 40 cl 1 203,00 

EXL3940 Víčko ke kávové konvici 1 78,00 

EXL4160 Čajová konvice 60 cl 1 242,00 

EXL4260 Víčko k čajové konvici 1 78,00 

EXL5000 Slánka 6 66,00 

EXL5030 Pepřenka 6 66,00 

EXL4905 Párátník 6 66,00 

EXL1414 Miska 14 cm 6 75,00 

EXL1411 Miska 11 cm 6 48,00 

P U R E L I N E

PUL0808 Šálek 8 cl 6 47,00

PUL1714 Podšálek 14 cm 6 43,00

PUL0818 Šálek 18 cl 6 52,00

PUL1717 Podšálek 17 cm 6 48,00

PUL0828 Šálek 28 cl 6 55,00

PUL1817 Podšálek 17 cm 6 48,00

PUL3860 Kávová konvice 1 209,00

PUL3960 Víčko ke KK 1 85,00

PUL3604 Mlékovka 1 71,00

PUL1614 Miska seřízlá 6 121,00

PUL1621 Miska seřízlá 6 218,00

PUL4301 Cukřenka 1 99,00

PUL4501 Víčko k cukřence 1 73,00

MAX5000 Slánka výška 7,8 cm 1 102,00

MAX5030 Pepřenka výška 7,8 cm 1 102,00

EXL1923

EXL2120

EXL2127

EXL1927

EXL3042

EXL2124

EXL2131

EXL3036

EXL1712

EXL1715

EXL1716

EXL1414

EXL1411

EXL3840 EXL4160

EXL5000

EXL3940 EXL4260

EXL5030

EXL2115

PUL0808 PUL1714

PUL0818

PUL0828

PUL3604

PUL1614

MAX5030

MAX5000

PUL1817

PUL3860

PUL1717

PUL3960

PUL4301

PUL1621

PUL4501

EXL0818

EXL0825

EXL0630

EXL0808
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Porcelán

číslo popis bal. Kč/ks

N est   o r

1NES1837     Talíř na těstoviny 30 cm          6 99,00

1NES1834     Talíř mělký 30,5 cm              6 104,50

1NES1836     Talíř mělký 26 cm                6 64,90

1NES1835     Talíř mělký 24 cm                6 41,90

1NES1819     Talíř hluboký 22,5 cm            6 43,50

1NES1825     Talíř dezertní 19 cm             6 34,50

1NES1838     Talíř dezertní 27 cm              6 79,00

1NES1816     Šálek na polévku 0,32 l        6 49,90

1NES1807     Šálek na kávu 0,19 l          6 35,90

1NES1800     Šálek na kávu 0,16 cl            6 31,80

1NES1801     Šálek na čaj 0,25 l        6 39,90

1NES1815     Podšálek 17,5 cm                  6 27,90

1NES1812     Podšálek 16,5 cm                 6 25,90

1NES1872     Podšálek 14,5 cm                 6 21,90

1NES1818     Miska salátová 16 cm              6 54,00

N ept   u n

1NEP2443     Talíř mělký 30,5 cm              6 96,00

1NEP2438     Talíř mělký 27 cm                6 65,90

1NEP2436     Talíř mělký 25 cm                6 53,90

1NEP2432     Talíř mělký 22,5 cm              6 42,00

1NEP2431     Talíř mělký 21 cm                6 39,90

1NEP2420     Talíř hluboký 22,5 cm            6 44,90

1NEP2430     Talíř dezertní 19 cm             6 39,50

1NEP2407     Šálek káva 0,19 cl               6 33,50

1NEP2406     Šálek čaj 0,22 cl                6 36,90

1NEP2415     Podšálek 16,5 cm                 6 28,90

1NEP2412     Podšálek 14,5 cm                 6 19,90

1NEP2417     Miska na polévku 0,32 cl         6 49,90

1NEP2422     Konvice čaj 0,4 l               1 130,00

1NEP2410     Hrnek 0,3 l MUG                  6 28,90

1NES1837     

1NES1819

1NES1825     

1NES1816     

1NES1812

1NES1838

1NES1815

1NES1872

1NES1818     

1NES1834     

1NES1807     

1NES1836     

1NES1800     

1NES1835     

1NES1801     

1NEP2443

1NEP2438

1NEP2432     

1NEP2436

1NEP2431

1NEP2420

1NEP2430

1NEP2407     
1NEP2406
1NEP2415
1NEP2412     

1NEP2417          

1NEP2422

1NEP2410     
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1PRA1239

1PRI1717

1PRI2131     

1KAS0264     
1PRI3036

1PRI3032

1PRA1212     

1PRA1233     

1PRA1246

1PRA2131

7300095

7300097

7300098

7300096

1TIN1946

1KAS0227

1KAS0223

73M587 73M588 73M589

1PRA2124

1PRA2121

1PRA2119

1PRA1922

Porcelán

číslo popis bal. Kč/ks

P raha  

1PRA2131     Talíř mělký 31 cm 3 99,90

1PRA2124     Talíř mělký 24 cm 6 43,90

1PRA2121     Talíř mělký 21 cm 6 39,90

1PRA2119     Talíř mělký 19 cm 6 36,80

1PRA1922     Talíř hluboký 22 cm 6 44,90

1PRA1239     Miska 39 cl 6 27,30

1PRA1212     Miska 12,8 cl 6 21,90

1PRA1233     Miska na cukr 33 cl 6 24,90

1PRA1246     Miska 46 cl 6 29,90

P rincip    

1PRI1717     Podšálek 17 cm 6 36,90

1PRI2131     Talíř mělký 31 cm 6 101,40

1PRI3036     Mísa oválná 36 3 127,40

1PRI3032     Mísa oválná 32 3 109,00

Ostatní       

7300095      Hrnek Kuba 225 ml
hladký 6 19,90

7300096      Talíř Kuba  mělký 21 cm
hladký bílý 6 29,90

7300097      Talíř Kuba hluboký 19 cm
hladký bílý 6 29,90

7300098
Souprava Karkulka (sada 
obsahuje: talíř mělký, 
hluboký a hrnek)

3 145,00

1TIN1946     Tina pizza talíř  33 cm 6 110,00

1KAS0227     Kaszub talíř hluboký 
29 cm 6 93,00

1KAS0223     Kaszub talíř hluboký 
27 cm 6 88,00

1KAS0264     Kaszub mísa
polévková 3 l  1 360,00

73M587       GASTRO talíř mělký
25,5 cm silnostěnný 6 34,90

73M588       GASTRO talíř hluboký
23 cm silnostěnný 6 28,90

73M589       GASTRO talíř dezertní
19 cm silnostěnný 6 22,90
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Sklo

číslo popis bal. Kč/ks

G A S T R O

1GA01 GRAPPA 85 ml 6  29,00      

1GA02 WHITE WINE 350 ml 6  30,50      

1GA03 RED WINE 450 ml 6  31,90      

1GA04 RED WINE 570 ml 6  33,00      

1GA05 RED WINE 580 ml 6  35,00      

1GA06 RED WINE 650 ml 6  37,00      

1GA07 FLUTE 220 ml 6  30,50      

1GA08 COGNAC 690 ml 6  33,00      

1GA09 TASTING 210 ml 6  29,00      

1GA010 MARTINI 280 ml 6  30,50      

1GA011 BEER 380 ml 6  29,00      

G OU  R M E T 

1GO01 WINE LIQUEUR 50 ml   6  30,50      

1GO02 WINE FLUTE 180 ml 6  32,00      

1GO03 WINE WHITE WINE 280 ml 6  32,00      

1GO04  WINE RED WINE 400 ml 6  36,00      

1GO05 WINE RED WINE 450 ml 6  36,00      

1GO06 WINE RED WINE 420 ml 6  36,00      

A L I ZÉ  E

1AL01 LIQUEUR 70 ml 6  25,00      

1AL02 FLUTE 290 ml 6  29,00      

1AL03 WHITE WINE 440 ml 6  31,00      

1AL04 RED WINE 610 ml 6  33,00      

1AL05 RED WINE 770 ml 6  36,00      

1AL06 TUMBLER 400 ml 6  25,00      

1AL07 TUMBLER 550 ml 6  25,00      

C L A S S I C

1CL01 TUMBLER 150 ml 6  21,00      

1CL02 TUMBLER 320 ml 6  27,00      

1CL04 TUMBLER 350 ml  6  27,00      

1CL03 TUMBLER 410 ml 6  31,00      

1CL05 TUMBLER 470 ml 6  31,00      

1GA01

1GA04

1GA07

1GO01

1CL01

1AL01

1GO04

1GA02

1GA05

1GA010

1GA08

1GO02

1CL02

1AL02

1CL04

1AL04

1AL06

1GO05

1GA03

1GA06

1GA011

1GA09

1GO03

1CL03

1AL03

1CL05

1AL05

1AL07

1GO06
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6280078

7300050

6254035

6243804
6243814
6243824

7300051

6254046

6280109

6243934

7300052

7300251

Popelníky, karafy a džbány

číslo popis bal. Kč/ks

6254035      Popelník 10,5 cm čirý                    12 13,90

6254046      Popelník 14 cm čirý 24 27,00

6243804      Karafa Village 0,25 l cejch    6 29,90

6243814      Karafa Village 0,5 l cejch  6 36,00

6243824      Karafa Village 1 l cejch      6 49,00

6280109      Karafa 260 cl olej ocet  12 19,00

6243934      Džbán Bistro 1,8 l + víčko              1 76,00

6280100      Džbán Jug 0,25 l  12 23,00

6280101      Džbán Jug hladký 0,5 l                   6 28,50

6280102      Džbán Jug hladký 1 l                     6 41,90

73M606       Džbán Romantic 1,8 l                 6 76,00

Misky a cukřenky

číslo popis bal. Kč/ks

6280078      
Cukřenka dávkovací sklo 
0,24 l, nerez
Do vyprodání zásob

6 19,00

7300050      Miska Duralex 12 cm 6 13,80

7300051      Miska Duralex 7,5 cm 6 10,90

7300052      Miska Duralex 10,5 cm 6 12,90

7300251      Miska Duralex 14 cm 6 21,00

Barové sklo

číslo popis bal. Kč/ks

06823012 Geo hrnek vysoký 330 ml 6 27,00

06823013     Geo sklenice 250 ml 6 23,90

06823016     Geo sklenice voda – 
whisky 280 ml 6 17,90

06823015     Geo long drink 360 ml 6 18,50

06823014     Geo podšálek 14 cm 6 22,95

06823020     Geo sklenice,  
tmavé sklo 250 ml 6 26,90

06823021     Geo hrnek vysoký,  
tmavé sklo 330 ml 6 29,00

06823022     Geo podšálek  
tmavé sklo 14 cm 6 22,20

06820058     Boston hrnek long drink 
260 ml 6 29,90

06864        Venezia hrnek 240 ml 36 24,90

6242402      Istanbul long sklenice 
290 ml 12 10,90

6242405      Istanbul whisky 250 ml 12 10,90

62440057     Brandy sklenice Charante 
na stopce 365 ml  12 32,00

6244692      Paris sklenice 19 cl 12 16,90

6244693      Paris sklenice 25 cl 12 19,90

6244719      Paris sklenice 19 cl flétna                       12 19,90

6280100
6280101
6280102 73M606

06823012

06823016 

06820058 
06823014

06823022

06823013

6242402

06823021

06823020

6242405

06823015 

06864

62440057

6244719

6244692

6244693
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Barové sklo

číslo popis bal. Kč/ks

6244872      Madeira sklenice koktejl 
39 cl 12 29,90

6244895      Martini PRIME TIME 
sklenice 30 cl 12 34,00

6252664      Baroque 23,5 cl 6 9,90

6252694      Casablanca sklenice 
24,6 cl 12 15,90

6252704      Casablanca 36 cl whisky 12 15,90

6252706      Casablanca 36,5 cl  
long drink 12 19,90

6252707      Casablanca 47,9 cl 12 26,60

6252714      Casablanca 13,7 cl 12 11,90

6252756      Caffeino 8,5 cl – BOSTON 
SHOTS 6 11,70

6255201      Hrnek Vela 25 cl 2 16,90

73440107     Grappa sklenice 1,15 cl 6 24,50

7344403      Holiday sklenice 470 ml 12 36,00

7344411      Bistro sklenice 290 ml 12 21,00

7344703      Imperial sklenice 0.2 
cejch 12 21,00

73M651       Romantic sklenice 32,5 cl                3 36,50

83233 GEM 32 cl 6  61,00      

83234 GEM 35 cl  6  63,20      

53412 EQUINOXE 11 cl 12  26,50      

53711 ELLIPSE 9 cl 6  24,30      

53721 ELLIPSE 20 cl 6  33,30      

54715 CANCUN 15 cl 6  36,10      

54724 CANCUN 24 cl 6  41,20      

879612 BARISTA 12 cl 6  37,80      

879622 BARISTA 22 cl 6  41,70      

879634 BARISTA 34 cl 6  49,10      

69022 BOLERO 21 cl 6  44,00      

79780 VERTIGO PYRAMIDE  
12 cl, 22 cl, 35 cl 

1 
set  165,00      

79782 VERTIGO PYRAMIDE PRO 
12 cl, 22 cl, 35 cl s víčkem 

1 
set  185,00      

80512 OXY 11 cl 6  16,90      

83117 LOTUS Medium Bowl 
18 cl 6  36,10      

297936 ETORE – dessert 36 cl 6  60,90      

297914 ETORE – flute 14 cl  6  53,60      

297926 ETORE – martini 26 cl 6  63,70      

6244872

6252664

6252706 6255201

6252707

6244895

6252694

6252704

6252714

6252756

73440107
7344403 7344411

7344703 73M651

83233 83234

297936 297914

80512

297926

83117
79780

879634

87962269022

79782

54724 54715 879612

53721

5371153412
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28710435

02506017

Při odběru 60 ks
od druhu
10% sleva

79M512

79M503

2112500001

28710436

02506021

79M513

79M504

211250002

02506001

2126100001   

28710437

02506027

79M514

79M505

211250003

02506002

2126100002

28710438

02506037

79M518

79M509

2112500007

02506007

2126100003

02506038

79M519

79M510

2112500017

02506011

2126100007

02506040

79M520

79M511

211250008

02506012

2126100017

Příbory

číslo název bal. Kč/ks

D u al   1 7 / 0

28710435     Lžíce jídelní                      24 10,40

28710436     Vidlička jídelní                   24 10,40

28710437     Nůž jídelní                        24 23,40

28710438     Lžička káva                        24 6,60

H o tel    1 8 / 0 

02506001     Lžíce jídelní                     12 17,90

02506002     Vidlička jídelní                  12 17,90

02506007     Nůž jídelní                       12 26,90

02506011     Lžíce desertní                    12 16,90

02506012     Vidlička desertní                 12 16,90

02506017     Nůž desertní                      12 24,90

02506021     Vidlička na moučník              12 11,90

02506027     Lžíce na limonádu                 12 13,90

02506037     Lžíce kávová                      12 9,90

02506038     Lžíce jogurt                       12 12,90

02506040     Lžíce mocca                       12 8,90

F l o w  1 8 / 1 0  nere    z  2 , 5  m m

79M503 Lžíce jídelní 12 43,00

79M504       Vidlička jídelní 12 43,00

79M505       Nůž jídelní 12 79,00

79M509       Vidlička na moučník 12 24,90

79M510       Lžička na kávu 12 23,00

79M511       Mocca lžička 12 19,00

S t y le   1 8 / 1 0  nere    z  2 , 5  m m

79M512       Lžíce jídelní 12 36,00

79M513       Vidlička jídelní 12 36,00

79M514       Nůž jídelní 12 73,00

79M518       Vidlička moučník 12 24,00

79M519       Lžička na kávu 12 22,00

79M520       Mocca lžička 12 19,00

W ave    1 8 / 0  nere    z  3  m m

2126100001   Lžíce jídelní 12 42,00

2126100002   Vidlička jídelní 12 42,00

2126100003   Nůž jídelní 12 59,00

2126100007   Lžička na kávu 12 26,00

2126100017   Vidlička na moučník 12 27,00

T o u ring     1 8 / 0  nere    z  2  m m 

2112500001   Lžíce jídelní 12 21,00

211250002    Vidlička jídelní 12 21,00

211250003    Nůž jídelní 12 36,00

2112500007   Lžička na kávu 12 15,00

2112500017   Vidlička na moučník 12 16,00

211250008    Mocca lžička 12 13,00



	
59g a s t r o n o v o t n y . c z   R e s t a u r a č n í  v y b a v e n í

R
e

s
t

a
u

r
a

č
n

í
 

v
y

b
a

v
e

n
í

2116900001

21100495

2116900002

21102490

2117800001

2116900003

21109094

2117800002

2116900007

2117800007

2116900028

2116900004

21116095

2117800003

2116900008   

2116900029

2116900005

21136090

211780005

2116900017

21103470

211780029

22203000
2116900012

21100475

21136070

2117800008

22200005

2116900036

2116900006   

2117800006   

2116900025

2116900013

21102470

21116075

21109074

211780028

22202000

211690067

Příbory

číslo název bal. Kč/ks

P alace      1 8 / 1 0  nere    z  3  m m

2116900001   Lžíce jídelní 12 53,00

2116900002   Vidlička jídelní 12 53,00

2116900003   Nůž jídelní 12 85,00

2116900004   Lžíce desertní                    12 53,00

2116900005   Vidlička desertní                 12 53,00

2116900006   Nůž desertní                      12 85,00

2116900007   Lžička na kávu 12 29,00

2116900008   Mocca lžička 12 29,00

2116900012 Vidlička salátová 12  150,00      

2116900013 Naběračka na omáčku 12  205,00      

2116900017   Vidlička na moučník 12 33,00

2116900025 Nůž na máslo 12 119,00

2116900028 Vidlička na ryby 12 66,00

2116900029 Nůž na ryby 12 66,00

2116900036 Lžíce na limonádu 
22 cm 12 44,00

211690067 Nůž steak 12 95,00

C arlt    o n  1 8 / 1 0 ,  3  m m

2117800001   Lžíce jídelní 12 49,00

2117800002   Vidlička jídelní 12 49,00

2117800003   Nůž jídelní 12 95,00

211780005 Vidlička desertní 12 49,00

2117800006   Nůž desertní                      12 95,00

2117800007   Lžička na kávu 12 29,00

2117800008   Mocca lžička 12 27,00

211780028 Vidlička na ryby 12 73,00

211780029 Nůž na ryby 12 73,00

Tramontina

číslo název bal. Kč/ks

Ř ada    T raditi      o nal 

22200005 Nůž steak 6 32,00

22202000 Vidlička steak 6 37,00

22203000 Lžíce steak 6 37,00

Ř ada    P o l y w o o d

21100495 Nůž základní hnědý 6  44,00      

21102490 Vidlička základní hnědá 6  51,00      

21109094 Nůž steak hnědý 6  57,00      

21116095 Nůž steak  Jumbo hnědý 6  102,00      

21136090 Vidlička Jumbo hněda 6  71,00      

21100475 Nůž základní červený 6  44,00      

21102470 Vidlička základní červená 6  51,00      

21109074 Nůž steak červený 6  102,00      

21103470 Lžíce červená 6  51,00      

21116075 Nůž steak Jumbo 
červený 6  102,00      

21136070 Vidlička Jumbo červená 6  81,00      
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Barové náčiní

číslo popis bal. Kč/ks

25474600     
Boston Shaker 900 ml 
nerezový s gumou, 
černý

1 330,00

25474601     
Boston Shaker 900 ml 
nerezový s gumou, 
červený

1 330,00

25474606     
Boston Shaker 900 ml 
nerezový s  gumou, 
oranžový

1 330,00

25474900     Boston náhradní sklo 
shaker 474 ml 1 99,00

25475275     Shaker nerezový  
3-dílný 750 ml            1 390,00

25475601     Barové sítko nerezové                   1 155,00

25475728     Barová lžíce 28 cm                       1 65,00

25475828     Barová lžíce s drtítkem 
28 cm            1 99,00

25476600     Barový nůž na citrusy, 
vidlička          1 55,00

25503400     Barová podložka černá 
61 cm x 6,1 m 1 690,00

25503401     Barová podložka  
červená  61 cm x 6,1 m 1 690,00

1841833B32   Protiskluzový tác  
32 cm kulatý černý     1 390,00

1841833B38   Protiskluzový tác  
38 cm kulatý černý     1 470,00

1841833B43   Protiskluzový tác  
43 cm kulatý černý     1 641,00

Označení a stojánky

číslo popis bal. Kč/ks

1842951-08   Stojánek na lístky  
na stůl nerez, 8 x 7 cm 1 145,00

1842951-57   
Stojánek zákaz kouření 
tvar A nerez,  
5,2 x 4,5 cm

1 79,00

1842958-11   WC – ženy 1 49,00

1842958-12   WC – muži 1 49,00

1842958-14   WC – tělesně postižení 1 49,00

1842958-15   WC 1 49,00

1842958-17   Zákaz kouření 1 49,00

56135043     Reserve stojánek –  
PLEXI 10,5 x 6,5 cm 1 65,00

Šlehačkové láhve a bombičky

číslo popis bal. Kč/ks

32001        

Šlehačková láhev 1 l nerez 
KAYSER – Těsnění je zhoto-
veno z gumy s atestací pro 
styk s potravinami. Trysky 
jsou vyrobeny z odolného 
pružného plastu. Držák 
bombiček je z pevného 
tvrzeného plastu.

1 1 645,00

32002

Šlehačková láhev 0,5 l 
nerez KAYSER – Těsnění je 
zhotoveno z gumy s ates-
tací pro styk s potravinami. 
Trysky jsou vyrobeny 
z odolného pružného 
plastu. Držák bombiček 
je z pevného tvrzeného 
plastu.

1 1 450,00

321113       

Bombičky 8 g N20 
šlehačkové KAYSER / 50 ks 
– Množství plynu v každé 
bombičce je pečlivě kon-
trolováno, bombičky spl-
ňují všechna bezpečnostní 
a hygienická kriteria.

50 325,00

25474600

1841833B32

25503400

25474900

25476600

25475728

25475828

25474601

1841833B38

25503401

25474606

1841833B43

25475275

25475601

1842951-08   1842951-57

1842958-11

1842958-12

1842958-15   

1842958-14   

1842958-17   

56135043

32001

32002

321113
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Barové příslušenství

číslo popis bal. Kč/ks

25490001     Držák na lístky 45 cm 
aluminium          1 295,00

25490002     Držák na lístky 61 cm 
aluminium          1 345,00

25490003     Držák na lístky 91 cm 
aluminium          1 430,00

25490004     Držák na lístky 122 cm 
aluminium         1 590,00

255046016    Láhev plastová dávko-
vací červená 354 ml  1 29,00

255046026    Láhev plastová dávko-
vací čirá 354 ml     1 29,00

255046036    Láhev plastová dávko-
vací  žlutá 354 ml   1 29,00

255047026    Plastová láhev čirá  
708 ml            1 39,00

281108901   Sklenice na ocet  
Bormioli Luigi 0,25 l   1 160,00

281160301   Sklenice na olej  
Bormioli Luigi 0,25 l   1 160,00

25053210     Nalévátko kov zúžené 
guma               1 35,00

250533006    Nalévátko nerez profi 
řada STEADY       6 59,00

2505350312   Nalévátko gumové 
žluté PIAZZA/12 ks   12 144,00

2505350412   Nalévátko gumové 
zelené PIAZZA/12 ks 12 144,00

2505350612   
Nalévátko gumové 
oranžové PIAZZA/ 
12 ks 

12 144,00

250535112    
Nalévátko gumové 
červené PIAZZA/ 
12 kusů  

12 144,00

23105035     Konvice na zpěnění 
mléka 0,35 l        1 179,00

23105060     Konvice na zpěnění 
mléka 0,60 l    1 216,00

23105100     Konvice na zpěnění 
mléka 0,8 l       1 275,00

1844101-03   El margarita – glass 
rimmer             1 499,00

1844055-40   Dávkovač alkoholu  
4 cl nerez profi       1 595,00

1844056-01   Držák na dávkovač 
alkoholu na polici    1 390,00

1844060-01   
Držák na sklenice  
45 x 31 x 5,6 cm 
chrom – směr strop

1 1 090,00

1844060-02   
Držák na sklenice  
45 x 32 x 5,5  
chrom – směr zeď 

1 1 090,00

25490001

23105035

23C-7049040 

2505350312

1844060-011844055-40   

255046016

281108901

25053210

25490002

23105060

28871872

2505350412

1844060-02   

255046026

255046036

281160301

255047026

250533006

25490004

250535112

25490003

23105100

2505350612

Hořlavé pasty

číslo popis ks Kč/ks

23C-7049040 Hořlavá pasta 4 kg 1 295,00

28871872 Hořlavá pasta modrá 
200 g 1 19,50

1844056-01  

1844101-03
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Bufetový systém

číslo popis rozměr (cm) ks Kč/ks

C hafing      y

21511B5555 Chafing elektrický s automatickým 
poklopem, GN 1/1 65, 230 V,  
700 W, bílý nebo černý

64 x 46 x 30 1 10 690,00

2151135555 64 x 46 x 30 1 9 090,00

21511B2810 Chafing elektrický s poklopem,  
4 x 2/8 65, náplň hořlavá pasta 64 x 46 x 30 1 11 290,00

2151132810 Chafing s automatickým poklopem,  
4 x GN 2/8 65, náplň hořlavá pasta 64 x 46 x 30 1 9 800,00

21511B2840 Chafing chladicí s podestavbou,  
3 x GN 1/3 100 PC, 2 x chladicí gel 64 x 46 x 30 1 7 890,00

21511B3100
Chafing chladicí s poklopem  
a podestavba, GN 1/1 40  
perforovaná, 2 x chladicí gel

64 x 46 x 30 1 7 520,00

21511B5556 Chafing elektrický na polévku,  
2 x 5 l zásobník, 230 V, 700 W 25 x 46 x 26 1 11 690,00

P o dn  o s y  s  p o kl  o pe  m

2151131054 Podnos s poklopem roll top dvojitý  
a podestavba – chladicí,  
2 x GN 1/1 20, 2 x poklop roll top,  
4 x chladicí gel, černý nebo bílý

60 x 46 x 46 1 9 990,00

21511B1054 60 x 46 x 46 1 11 290,00

2151131055 Podnos s poklopem roll top dvojitý  
a podestavba – neutrální,  
2 x GN 1/1 20, 2 x poklop roll top, 
černý nebo bílý

60 x 46 x 46 1  7 260,00      

21511B1055 60 x 46 x 46 1  8 260,00      

2151136900 Podnos s poklopem roll top  
a košík na pečivo GN 1/1 40,  
černý nebo bílý

64 x 46 x 37 1  5 490,00      

21511B6900 64 x 46 x 37 1 6 420,00

21511B0950 Podnos s poklopem a podestavba – 
chladicí, GN 1/1 20, 2x chladicí gel, 
poklop rolltop, bílý nebo černý

64 x 46 x 30 1 7 690,00

2151130950 64 x 46 x 30 1 6 160,00

21511B5555

2151135555

21511B3100

21511B2810

21511B2840

2151132810

2151131054 2151131055 2151136900 2151130950

21511B1054 21511B1055 21511B6900 21511B0950

21511B5556
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Bufetový systém

číslo popis rozměr (cm) ks Kč/ks

S t o j an  y  a  eta   ž é r y

21511B1057 Stojan s podnosem,  
3 x podnos GN 2/3 20 – neutrální 38 x 73 x 63 1 5 290,00

2150951051 Etažér 4 patra, nerez 
50 / 40 / 30 / 
25 Ø, výška 

73 cm
1 8 450,00

2151013860 Stojan na lžíce fingerfood, nerez,  
60 pozic 27 x 21,5 x 34 1 1 790,00

2151133899 Stojan na lžíce fingerfood, nerez,  
144 pozic, 8 polic 52 x 44 x 50 1 8 790,00

21299300at Servírovací lžička fingerfood, nerez 1 37,00

D ávk   o vače     a  z ás  o bník    y

21511B5420 Dávkovač na studené nápoje,  
obsah 8 l 25 x 46 x 67 1 8 550,00

2151135420 Dávkovač na studené nápoje  
obsah 8 l 25 x 46 x 67 1 7 300,00

21511B9818 Dávkovač na cereáliem,  
obsah 8 l, Ø 18 cm 25 x 46 x 66 1 7 790,00

2150951P48 Zásobník na musli, 3 x miska 23 cm  
s poklopem, polykarbonát 48 x 46 1 5 390,00

21511B1057

21299300at

2151013860

2150951051

2151133899

53TFA30202802

2150951P48

2151135420

21511B9818

21511B5420

Teploměry

číslo popis ks Kč/ks

53TFA30-1054 Vpichový teploměr digitální, pro kontrolu teploty 
jídla a nápojů, automatické vypnutí 1 329,00

53TFA30-1048 

Vpichový teploměr digitální , pro měření kapalin, 
past a polotuhých materiálů včetně pokrmů,  
pro kontrolu potravin (podle HACCP), vpichové čidlo 
o délce 140 mm, automatické vypnutí

1 372,00

53TFA30202802 Teploměr digitální bílý chladničkový,  
teploměr s úchytem pro flexibilní umístění. 1 224,00

53TFA30-1054

53TFA30-1054

53TFA30-1048 
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23461

73M617

2421-T 

23508

2418-T

23546

2413-T

23478

2417-T

23515

2418-0

23553

23386

2153821936

0772202121

1866318-19

23331

2153821942

0772202721

1866318-22   

1866318-29

0772203221

23423

23393

23348

23430

Nerezové podnosy oválné

číslo délka (cm) ks Kč/ks

73M617       26 1 99,00

2153821936   36 1 225,00

2153821942   42 1 245,00

0772202121   21 1 114,00

0772202721   27 1 177,00

0772203221   32 1 239,90

Nerezové podnosy hranaté

číslo rozměr (cm) ks Kč/ks

1866318-19 19 x 14 1 175,00

1866318-22   22 x 15 1 199,00

0772211321   13 x 21,4 1 99,00

0772211521   15 x 45 1 209,00

0772211721   17 x 49 1 239,00

0772211921   18,7 x 26,8 1 159,00

0772212421   23,7 x 31,5 1 209,00

0772213321   33 x 43 1 439,00

2153827225   25 x 20 1 205,00

2153827232   32 x 25 1 255,00

2153827240   40 x 33 1 330,00

2153827245   45 x 35 1 390,00

2153827248   48 x 37 1 505,00

2153827260   60 x 47 1 705,00

1866318-29   Podnos na peníze  
 18,5 x 14 1 175,00

Mlýnky na pepř a sůl U-Select, Paris
Provedení bukové dřevo, barva: přírodní

číslo použití výška (cm) ks Kč/ks

23386

Pepř

18 1 707,00

23331 27 1 889,00

23423 40 1 1 507,00

23393

Sůl

18 1 707,00

23348 27 1 889,00

23430 40 1 1 507,00

Mlýnky na pepř a sůl U-Select, Paris
Provedení bukové dřevo, barva: černá matná

číslo použití výška (cm) ks Kč/ks

23461

Pepř

18 1 707,00      

23508 27 1 889,00      

23546 40 1 1 518,00      

23478

Sůl

18 1  707,00      

23515 27 1  889,00      

23553 40 1 1 518,00      

Pokladní kotoučky

číslo popis ks Kč/ks

2421-T       Pokladní kotouček  
80/80/12 termo 1 27,90

2418-T       Pokladní kotouček  
57/50/12 termo 1 8,50

2413-T       Pokladní kotouček  
57/36/12 termo 1 6,90

2417-T       Pokladní kotouček  
76/60/12 termo 1 17,10

2418-0       Pokladní kotouček  
76/60/12 bílý 1 9,30

0772211321

2153827225

0772211521

2153827232

0772211721

2153827240

0772211921

2153827245

0772212421

2153827248

0772213321

2153827260
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Pizza program • Lopaty na pizzu

číslo popis bal. Kč/ks

16002        Lopata na pizzu 33 x 33 cm 
perforovaná R-32 RF 1 1 850,00

16013        Lopata na pizzu 36 x 36 cm 
perforovaná R-37 RF 1 1 930,00

16006        Lopata na pizzu 41 x 41 cm 
perforovaná R-41 RF 1 2 590,00

16007        Lopata na pizzu 45 x 45 cm 
perforovaná R-45 RF 1 2 830,00

16008        Lopata na pizzu 50 x 50 cm 
perforovaná R-50 RF 1 3 300,00

16027        Lopata pizza 36 x 36 cm  
celoperforace A-37 RF 1 2 995,00

16028        Lopata pizza 41 x 41 cm 
celopreforace A-41 RF 1 3 150,00

16029        Lopata pizza 45 x 45 cm 
celoperforace A-45 RF 1 3 520,00

16012        Lopata na pizzu 33 x 33 cm 
perforovaná AF-32RF 1 1 690,00

16015        Lopata na pizzu 36 x 36 cm 
perforovaná AF-36RF 1 1 820,00

16016        Lopata na pizzu 41 x 41 cm 
perforovaná AF-41RF 1 2 105,00

16017        Lopata na pizzu 45 x 45 cm 
perforovaná AF-45RF 1 2 395,00

16030        Lopata na pizzu kolečko  
20 cm nerez 120 cm 1 1 195,00

Kartáče na pizzu

číslo popis bal. Kč/ks

16022        Kartáč pizza náhradní 
měď  27 x 6 cm      1 710,00

16004        Kartáč pizza náhradní měď 
R-SP 19,5 x 5 cm 1 590,00

16003        Kartáč vymetací měď  
150 cm 16 x 5 cm       1 790,00

16023        Kartáč vymetací 120 cm 
měď + škrabka 27 x 8 cm 1 1 890,00

16018        Kartáč vymetací + škrabka 
120 cm měď 20 x 6,6 cm 1 1 550,00

Příslušenství

číslo popis bal. Kč/ks

16024        Špachtle nerez  8 x 11,5 cm           1 139,00

16025        Naběračka pizza 170 g 
nerez 1 490,00

16026        Nůž na pizzu kolečko profi 
10 cm 1 880,00

16010        Nůž kolečko na pizzu 
dvojtý profi 9 cm 1 1 039,00

16005        Nůž pizza 10 cm  
eco AC-ROM 1 195,00

16002

16012   

16024   

16006

16013

16025

16007

16015
16026

16027

16008

16016

16010

16028

16017

16005

16029

16030

16022

16023

16004

16018

16003
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66467

66460

66321

66340

66361

66466

66311

66331

66360

68400

76892

76894

76895
66302

Finger Food

číslo popis bal. Kč/bal.

66467 Fingerfood mini vidlička čirá 
PS 10 cm 50  23,00      

66466 Fingerfood mini lžička čirá 
PS 10 cm 50  23,00      

66460 Fingerfood ASIA lžička čirá 
PS 12 cm 50  49,00      

66311 Fingerfood kelímek hranatý, 
60 ml PS 5,0 x 5,0 x 4,5 cm 50  89,00      

66321 Fingerfood kelímek hranatý, 
100 ml PS 5,9 x 5,9 x 5,4 cm 50  

108,00      

66331 Fingerfood kelímek hranatý, 
230 ml PS 7,2 x 7,2 x 7,2 cm 20  85,00      

66340 Fingerfood miska hranatá,  
65 ml PS 4,4 x 4,4 x 4,3 cm 20  53,00      

66360 Fingerfood miska kulatá,  
70 ml PS Ø 6,7 x 3,3 cm 25  55,00      

66361 Fingerfood kelímek kulatý, 
65 ml PS Ø 4,5 x 8,4 cm 20  68,00      

66301 Fingerfood talířek čtvercový, 
PS 6,2 x 6,2 x 1,2 cm 50  58,00      

66302 Fingerfood talířek obdélníko-
vý, PS 7,7 x 5,2 x 1,6 cm 50  62,00      

Novinka

číslo popis bal. Kč/bal.

76892 Papírový kelímek PREMIUM 
280 ml, M (Ø 80 mm) 25 52,00

76894 Papírový kelímek PREMIUM 
420 ml, L (Ø 90 mm) 25 64,00      

76895 Papírový kelímek PREMIUM 
510 ml, XL (Ø 90 mm) 25 73,00      


